

SZEKSZÁRDI VÁSÁRNAP

XXII. évfolyam, 42. szám

Lapunk olvasható a www.szekszard.hu honlapon is

2012. november 18.

SZEKSZÁRD VÁROS KÖZÉLETI HETILAPJA

Újabb szekszárdi bajnokcsapat formálódik

A Tolle-UFC háza táján nem beszélnek az NB II-ről, de tovább dolgoznak érte

Ha jól belegondolunk, a szekszárdi felnőtt futballban - a saját nevelésű és a hazatérő játékosokból - tízévenként újra és újra kialakul egy ígéretes csapat. Olyan, amely a bajnoki címet vetélkedik, s hovatovább meg is szerzi azt.

Csak emlékeztetőül: 1992-ben Teszler Vendel vezetésével olyan - orosz és szerb légiósokat is foglalkoztató - csapata volt a városnak Szekszárdi Polgári SE néven, amelynek az NB I-be jutásra is volt esélye. Ezután nagy visszaeséseket átélve, a 2000-es évek elejére verbuválódott össze egy olyan gárda, amely sokra volt hivatott. Az NB III megnyerése után az akkor a harmadik vonalat jelentő NB II-ben is meghatározó tudott lenni a Szekszárd, amelyben többek között olyan játékosok szerepeltek, mint Bozsér György, Máté Csaba, vagy Mosonyi Áron. Újra napirenden volt a másodosztályba való visszatérés, ám ennek egyáltalán nem volt meg a fedezete...

Ezután a rendszerváltozás utáni második zuhanórepülését is átélte a szekszárdi futball, aminek végállomásaként „megye egyes” szinten folytathatta sze-



A három Péter, Horváth (balról), Fejes (17) és Ganczer erőssége a sötét mezes Tolle-UFC Szekszárd együttesének

replését az akkori első csapat. Az elmúlt öt év újra a lassú felemelkedés időszaka volt, mígnem az idei szezonra megint egy megtartásra érdemes csapat formálódik a megyeszékhelyen. Olyan, amelyik az utóbbi évtizedek legerősebb NB III-as bajnokságának egyik nagy esélye-

se, amely eljuthat a már komoly nívót jelentő, egycsoportos NB II-ért zajló kvalifikációs mérkőzéssorozatig is. Olyan, amely eddigi 13 mérkőzéséből 11-et megnyert, és csak kétszer játszott döntetlent, így veretlenül áll a Dráva-csoport élén. *Folytatás a 13. oldalon.*

Komponálta: Kelemen Endre

A jazz kedvelői és a Szekszárd Jazz Quartet tisztelői november 12-én újra találkozhattak a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza dísztermében. Szinte ugyanazok az arcok évtizedek óta, akárcsak egy baráti társaság. Összejöttek, hogy megmártózzanak a jazz „megszállottjainak” örömmelében, és köszöntsék a 85 esztendőes főszereplőt, az est számainak zeneszerzőjét, Kelemen Endrét.

Sosem volt üres szék a Szekszárd Jazz Quartet koncertjein. Ahogy telnek az évek, évtizedek, a 40 éve létrejött trióból három évtizeddel ezelőtt megalakult a Jazz Quartet, s bár változtak a zenekar tagjai, a közönség tudja, érzi, hogy mindig olyanok kezébe került a



stafétabot, akik méltók voltak azt továbbvinni. Az est kedves, meghitt, időnként sziporkázóan humoros hangulatáról Orbán György előadóművész gon-

doskodott, aki a számok között „szemelvényeket” adott elő Kelemen Endréről, alias Bandi bácsiról.

Folytatás a 10. oldalon.



MEGNYITOTTUNK!

Szeretettel várjuk
kedves vásároinkat

a METALLO-PONT
ÁRUHÁZUNKBAN!

Szekszárd, Palánki út 11.
(volt Metalloglobus)

VELONKGYEREKTÁTEK

www.szpluszestudio.hu, info@szpcstudio.hu
Szekszárd, Tartsay u. 30. Tel.: 74/511-833

Kutyatulajdonosok
figyelem!

Az érvényben lévő jogszabályok szerint:
2013. január 1-től valamennyi
kutya mikrochippelel
való ellátása **KÖTELEZŐ**.
Mikrochip beültetése
akár háznál is.

Dr. Buri Antal
állatorvos
Telefon:
30/9563-916



AGRO-PROPERTY
RAKTÁRAK, IRODÁK BÉRBEADÁSA

RAKTÁRAK
100-700 m²-ig
IRODÁK
15-60 m²-ig

7100 Szekszárd, Páskum u. 2.

(a volt KSZE területén)
Fax: 74/412-008
Mobil: 20/9527-297
e-mail: antalkardos@gmail.com

Folytatódik a szekszárdi Agóra építése

A jövő év májusára készül el a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza felújítása

A városiakok bizonyára örömmel vették észre, hogy folytatódik az Agóra-beruházás Szekszárdon. A tervek szerint 2013 májusára elkészül a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza felújítása.

A görög városok központi tere volt hajdan az agóra. Piactér, politikai csatározások, szavazások helyszíne, de klasszikus oszlopcarnokaikkal ide nyíltak a színházak, iskolák is. Az új szekszárdi Agóra minderre alkalmas lesz – véli Sulyok Balázs, a projekt felelős tervezője. A Babits Mihály Művelődési Ház mellett a Művészetek Háza, valamint a két épület közötti tér is megújul, ez teszi még inkább „agórává” a teret.

A Babits Mihály Művelődési Házát hét évvel ezelőtt már részben felújították. Az energiatakarékosság jegyében akkor új homlokzatot és nyílászárókat kapott az épület, de a gépészet, a színháztechnológia, a belső burkolatok és a bútorok alig változtak az elmúlt 40 évben. Egy pályázatnak köszönhetően nyílt lehetőség mindezek felújítására, és Szekszárd városa – a megyeszékhelyek mintegy felével együtt – megkapta a lehetőséget az átépítésre.

A felújítással az új Babits-épületben három funkció találkozik majd. A rendezvényterem mellett a színház és a művelődési ház – az emeleti oktatótermekkel – működik majd külön, de mégis egységet alkotva. Az egész épület több helyen egybenyitott, átjárható, de mobil legördülő rácsokkal leválasztható lesz, akárcsak egy plázában. A főbb bejáratok megmaradnak, több információs ponttal és nagyobb előcsarnokokkal, kétszintes, galériás fiatalok utcájával, amelyhez tágas, új fölépcső csatlakozik. Mindez magas oszloposok között,



A művelődési ház északi főbejárata

ami szintén idézi a görög agórák világát. Három lift áll majd a látogatók rendelkezésére, de természetesen az egész épület akadálymentesen átjárható lesz. A mozgásukban, látásukban, vagy hallásukban korlátozottakat speciális feliratok, burkolatok és indukciós erősítők segítik.

A pályázati kiírás értelmében létre kellett hozni egy többfunkciós rendezvénytermet. A Panoráma mozi nagytermét az utóbbi években már kevesen látogatták, ugyanakkor koncerteket, bálakat, börtöket, és egyéb rendezvényeket – megfelelő belvárosi helyszín hiányában – szinte kivétel nélkül a városi sportcsarnokban rendezték. Ez az oka annak, hogy az egykori moziaterem átalakul: a fix székek helyett elektromosan mozgatható lelátó készül. Filmvetítésre továbbra is alkalmas lesz a rendezvényterem, lépcsős lelátóval mintegy 200 fő részére. Modernizálják a hangosítást, 3D-s filmek vetítésére azonban nem lesz lehetőség. A teremben ezután bálakat, konferenciákat is rendezhetnek, hiszen modern hangosítással, világítással, új, igényes bútorokkal felszerelve 400-500 fő befogadására is alkalmas lesz. Ekkora vendégserengnek megfelelő előtérre, mosdókra és

ruhatárra van szüksége, ezért az egykori mozi alapincézik.

A színházterem szintén megújul: új lesz a hangosítás, a megvilágítás. Süllyeszthető lesz a zenekari árok, a díszletek gépi emelővel érkeznek a színpadra. Mindezeknek köszönhetően nagyszabású, eddig technikai korlátok miatt nem játszható színdarabok bemutatására is lehetőség nyílik. Új fal- és mennyezetburkolat javítja majd az akusztikát, a nézőtérre kényelmes székeket szerelnek fel. A régi székekről a támogatók névtáblái átkerülnek az új zsöllyékre. Megújul a gépészet is: a terem szellőzése, klimatizálása érezhetően jobb lesz. A színházi előcsarnok megváltozik: új bejáratú lépcsők készülnek az átépült nézőtérhez és megújul a márványterem is.

A ház alacsonyabb szárnyára egy új épületrész készül. Ennek oka, hogy a kiírás részeként több variálható, összenyitható termet kellett kialakítani elsősorban oktatás céljára, ami alkalmas kisebb konferenciák befogadására is, megosztva pedig klubhelyiségként működhetnek. Korábban ezek szétszórva, több szinten helyezkedtek el, most az új előcsarnokból könnyen elérhető

módon, akár lifttel is megközelíthetőek lesznek, és saját vizesblokkokkal rendelkeznek.

Sulyok Balázs azt mondja, a homlokzat is változik némiképp: „Úgy éreztük, egy ilyen fontos középület többet érdemel fehér, vakolt homlokzatnál. Mivel a régi, lecsereált üvegszerkezet helyén van a külső fal, nehéz homlokzatburkolatot nem bírt már el a szerkezet. Ezért döntöttünk az időtálló burkolólemezzel. Úgy gondoltuk, a fa jellegű elemek a megmaradó nyílászárókkal kiválóan harmonizálnak a Prométheusz park zöldjével. Az eddigi nyersbeton szerkezetek is új burkolatot kapnak. Budapesten és külföldön szívesen alkalmazzák az ilyen vékony lemezeket, mivel a napsütés közvetlenül csak ezt éri, mögötte pedig jár a levegő és szellőzik, ezért jelentős nyári hűtési energiaigény csökkenéssel lehet számolni.”

Az eredeti művelődési házat pécsi építészek tervezték az Ybl-díjas Tillai Ernő vezetésével. A néhány évvel ezelőtti átalakítás koncepciója pedig Lajtai Zoltán építész keze munkája. A mostani felújítás tervezésében szekszárdi építészek vesznek részt: Héjjas István és Bárczy Eörs statikusok, Béndek Ferenc gépész és Petre Zoltán villamos tervező, továbbá az ARTEM Kft. és Máté János belsőépítész. Az akusztikai tervezést B. Arató Éva, a színháztechnológiát Szabó-Jilek Iván készítette, mindketten ismert budapesti szakemberek, több színház és koncertterem kialakításában vettek már részt. Az építészeti és a belsőépítészeti dokumentációt Sulyok Balázs, Zámbo Ildikó és Kajári J. Tamás építészek készítették. *weselyj*

A beruházásról készült helyszíni riportunkat a jövő héten olvashatják.



A Fiatalok utcája a kávézóval



A rendezvényterem

Fellélegezhetnek az önkormányzatok

A megyék után a települések adósságát is átvállalja az állam

Az önkormányzatok eladósodása több kötetes családregegy, de a lényeg az, hogy segíteni kell, mégpedig azonnal – mondta Semjén Zsolt Szekszárdon, ahova Horváth István országgyűlési képviselő, a megyeszékhely polgármestere meghívására érkezett, majd fórumot tartott az érdeklődőknek.

A miniszterelnök-helyettes elmondta: a Gyurcsány-Bajnai kormányok idején a GDP-arányos államadósság soha nem látott magasságba, 82%-ra emelkedett. Óriási erőfeszítéssel sikerült azt lejjebb szorítani, miközben különböző eszközökkel sikerült a hitelcsapdába esett emberek ezreit segíteni. Ezek után az önkormányzatok mentése következett, hiszen az ő adósságuk végül is az államé. A megyei önkormányzatok konszolidációja után most a településeken a sor: egy kormányzati döntés értelmében közel 2000 város és falu adósságát, illetve annak bizonyos részét vállalja át az állam.

- Az ötezer fő alatti települések adósságát teljes mértékben és még az idén rendezzük, az ennél nagyobb városok esetében pedig a



Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes és Horváth István polgármester

megbeszéléseket követően kerül sor az összeg megállapítására, amelyet a kormánytagok folytatnak a képviselő-testületekkel. Az elbírálás függ attól, felelősen gazdálkodott-e az adott település vezetése, fejlesztésekre, vagy működésre vette fel a hitelt, és azzal hogyan sáfárkodott. „Egyes települések esetében bizonyosan Forsyth Saga-szerű több kötetes családregegy bontakozik majd ki az okok feltárása során” - mondta Semjén Zsolt, majd hangsúlyozta: az elbírálásnál nem alkal-

maznak kettős mércét, vagyis nem számít, melyik összetételű a képviselő-testület. A felelősen gazdálkodó önkormányzatok számos előnyre és kedvezményre számíthatnak a jövőben. Ezek kedvező feltételű pályázatok is lehetnek.

- A kormány elsősorban a polgárokon akart segíteni amikor a folyamatosan alulfinanszírozott önkormányzatok megmentéséről döntött - folytatta a miniszterelnök-helyettes -, ők ugyanis nem tehetnek arról, hogy ilyen helyzetbe került az

adott település. Az átvállalt hitelek-ről, és ezek sorsáról az állam tárgyal majd a bankokkal.

A kormány döntéséről egy nappal korábban Tállai András, a Belügyminisztérium önkormányzati államtitkára azt mondta: az adósságrendezés 1956 helyhatóságot érint. Tájékoztatása szerint az ötezer lakosnál kisebb települések adósságkonszolidációja 95-100 milliárd forintos vissza nem térítendő támogatást igényel, míg a nagyobb városok összesen legalább 512 milliárd forintos hitelátvállalása állami tőketörlesztéssel és kamatfizetéssel jár, ami évente 50-100 milliárd forinttal terhelheti a költségvetést.

Az államtitkár szerint az adósságkezelés az Államadósság Kezelő Központ koordinálásával 2013. június 30-ig lezajlik. A kormány döntött arról is, hogy az önkormányzati rendszer veszélyes mértékű eladósodásának jövőbeni megakadályozása érdekében több törvényt is szigorít. Egy javaslat szerint az önkormányzatok a jövőben csak meghatározott feladatokra kaphatnak költségvetési pénzt.

Szemléletváltásra és összefogásra lesz szükség a sikerhez

Hamarosan véget ér a területfejlesztésben meghatározó, 2007-2013 közötti első nagy ciklus, el fogynak a kohéziós alapok euró milliói.

A gazdaság szereplőinek, a kis- és középvállalkozásoknak, önkormányzatoknak már tervezni kell a következőt, hogy mire megjelennek a következő pályázati kiírások, már előkészített projekteken dolgozhatnak. Az uniós források az európai gazdaságok veletlenszerű okán várhatóan csökkennek majd, de ezzel együtt is komoly nagyságrendűek Magyarország számára. A még több sikeres magyar pályázat okán országos fórumorozatot indított el a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség a Széchenyi Programiroda regionális szervezeteinek koordinálásával, bekapcsolva ebbe természetesen a területfejlesztésben nagyobb befolyáshoz jutó megyei önkormányzatokat is. A hétközi szekszárdi eseményen megtudhattuk, hogy a mostani ciklusban mintegy 230 milliárd forint áll a dél-dunántúli régió

rendelkezésére, s ebből a mintegy 800 sikeres pályázattal az önkormányzatok és a vállalkozások el is vittek mintegy 200 milliárdot. A még bent levő összeg is időarányosan kifizetésre kerül.

Ami a három megye forráslelővő képességét, eredményességét illeti, a fórumon kiderült, hogy Tolna jócskán lemaradt Baranya és Somogy mögött. A tanulság: a közelgő újabb ciklusra még jobb, még eredetibb projektet kell beadni. Elsősorban olyanokat, amelyek a helyi gazdaság fejlesztését, ezen belül a foglalkoztatás bővítését szolgálják. A „falusi látványberuházások” korának befellegzett. Alapvetően szemléletváltásra van szükség az EU-s források lehívásához.

- Az eddiginél is fontosabb lesz a projektelképzelések elbírálásakor az egyes települések, vállalkozások összefogása, az igazán nagy pénzeket ezzel lehet majd elnyerni a következő ciklusban - hangsúlyozta Naszvadi Balázs. - A fejlesztés minél nagyobb volumenű legyen, fejtse ki

többrétűen a hatását, minél több embert foglalkoztasson, vonjon be a területfejlesztésbe más kistérséget is - sorolta a pályázat sikerességéhez szükséges érveket a megyei önkormányzat területfejlesztési osztályvezetője.

A megyei területfejlesztési elképzelésekben már korábban is prioritásként megjelenő mezőgazdaság számára - amely Tolnában országos viszonylatban is kiemelkedő adottságokkal bír -, itt a lehetőség az önálló feldolgozóipar alapjainak lerakásához. Ilyen és ehhez hasonló folyamatok végigvitelében kell majd segíteniük a Széchenyi Programirodának, amelyek elsősorban már projektte rendezett ötletekkel érkező pályázókat várnak, s ők ezt „teljes felelőségük tudatában” menedzselnek. „A megindult projektek bizony sokszor elakadnak, előfordul indokolatlan várakozás. Itt jövőnk mi a képbe, és remélem, ami csak felmerül, mindenben segíteni tudunk - hallottuk Szentgyörgyi Dávidtól, a pécsi regionális igazgatótól.

A fórum felkérésére Ács Rezső, Szekszárd gazdasági alpolgármestere bemutatta azt, hogy egy tízmilliárdos összköltségvetésű város miként valósított, illetve valósít meg 12 milliárdos fejlesztést, átnyúlva a következő periódusra. Ebben az időszakban lezajlik a teljes város-rehabilitáció, kívül-belül átalakul a Babits Mihály Múvelődési Ház és Művészetek Háza, és mintegy 5 milliárd forintból új vízbázist alakítanak ki, amely akár száz évre is biztosíthatja az egészséges ivóvizet. A szükséges infrastruktúrával létrehoztak egy komoly ipari parkot is. Ács Rezső bemutatta, hogy a város gazdasági társaságai miként vonták be a kézzelfogható, kölcsönös előnyökkel járó munkába a szomszédos településeket, beleértve Tolna és Bátaszék városát is a vízszolgáltatás és a hulladékgazdálkodás területén, s az együttműködés már országhatáron túl nyúlik. „Meg fogunk ragadni minden lehetőséget a helyi gazdaságfejlesztés minden területén a következő ciklusban is” - hangsúlyozta az alpolgármester. **B. Gy.**

Kitüntetések a Szociális Munka Napján

A hivatás legfontosabb eleme az elkötelezettség

Az Iparművészeti Múzeumban 14-én megtartott országos ünnepséget megelőzően, kedden, Szekszárdon, a régi vármegyeháza Pollack kávézójában tartották a szociális munka napja alkalmából a megyei ünnepséget.

A Szociális Munkások Nemzetközi Szövetsége 1997-ben jelölte ki november 12-ét a szociális munkások előtti tiszteltetés napjává. Hazánk tizenhárom esztendeje csatlakozott, s köszönti e szakterület dolgozóit. A Tolna Megyei Önkormányzat 1999 óta ad át elismeréseket a rendre megrendezett ünnepségeken a megyében kiemelkedő szociális munkát végzőknek.

Az igényes műsorral kezdődött összejövetelen a 2003-as esztendő kitüntetettje, dr. Sudár Gézné, a Tolna Megyei Integrált Szociális Intézmény nyugalmazott igazgatója beszédében hangsúlyozta, hogy a szociális munka tulajdonképpen egyidős az emberrel.



Csont Domonkosné (balról), Zsebeházi Szidónia és Gerdei Ferencné

A mozgalom jelentőségét elemezve kifejtette, hogy legfőbb célja a szegény, az elesett - mára már a hajléktalanokkal is kiegészült - rétegek istápolása, segítése. Hozzátette, hogy a szociális munkás legfőbb eszköze ó,

saját maga. Arról is beszélt a szónok, milyen áldásos, hogy a felsőoktatásban oktatják e feladat ellátását, ám igazából mindez a gyakorlatban, a terepen sajátítható el, s a hivatás legfontosabb eleme az elkötelezettség, a

fáradhatatlanság, az áldozatkészség és természetesen a szaktudás.

Ezt követően dr. Bartos Georgina megyei főjegyző átadta a Kiemelkedő Szociális Munkáért elismeréseket a dombóvári Gerdei Ferencnének, a dunaföldvári Zsebeházi Szidóniának, valamint Csonk Domonkosnének. A szociális szférában 1998 óta dolgozó Csonk Domonkosné kezdetben a bátaszéki idősek otthonának főnövéreként vállalt komoly szerepet az új intézmény működésének megalapozásában, majd kivette a részét az integrált szociális intézmény szakmai megújulásában. Megfontoltsága magas szintű szociális érzékenységgel párosul.

Az ünnepséget a szekszárdi zeneiskola diákjaiból álló gitár-trió - Takács Dorottya, Antoni Ármin és Sike Gábor - műsora koronázta meg, amit óriási tüssal jutalmaztak a résztvevők.

- hm -

Boldog születésnapot!

Sikeres év a szekszárdi Lipóti pékségnél

Egy évvel ezelőtt adtunk hírt arról, hogy az országosan elismert Lipóti pékség Szekszárdon is üzletet nyitott. Ez a születésnap egybeesik a Lipóti pékség alapításának 20. évfordulójával, melyet az országban immár 180 üzletben ünnepehetnek meg. A születésnapon a legnagyobb ajándék, hogy termékeik keresettek, ismertek és az egyre több törzsvásárlótól kiérdemelték az elismerést.

A Lipóti pékség, amely Szekszárdon a Kereskedők Házában, a Széchenyi utca 23-ban található, nem hiába lett országos viszonylatban az egyik legkeresettebb pékáruüzlet. A hagyományos receptek alapján, korszerű technológiával, tartósítószerrel nélkül készülő termékek - melyek mindegyike az egészséget szolgálja -, és az állandóan megújuló árukészlet okán sikerre lett ítélt.

A „Mindent a vevőért” szlogenünket szó szerint betartják, így saját kemencével rendelkeznek, ha elfogy az áru, akkor helyben sütnek, hogy a vásárló ne csalódottan, üres kézzel, hanem frissen sült kenyérral, süteménnyel távozzon az üzletből. A helyben sült finom pékáru illata úgy lengi be az üzletteret,



FOTÓ: MARTONRAIDÉNÉS

hogy aki belép, nehezen tud ellenállni, s ha csak körülnézni tért be, akkor sem megy el üres kézzel.

A sláger változatlanul a parasztkenyér, amit ha valaki egyszer megkóstolt, nemcsak „gyermekkorába tér vissza”, de a Lipóti pékség üzletébe is. Kenyérből minden igényt kielégítő a kínálat: a 17 féle változat között a vásárló megtalálhatja a fehér kovászos, a rozskenyéret, valamint a pékség legújabb slágerét, a Probody kenyérkét, ami 1 kg-os, és 90 százalékkal kevesebb a

szénhidrátot, de 300 százalékkal több fehérjét tartalmaz, mint egy átlagos kenyér. Ez az a kenyér, amit még a nassolók is bátran ehetnek, mert finom és nem hizlal. Magyarországon összesen három cég gyártja, de a Lipóti pékségben lehet a legolcsóbban hozzájutni.

A Lipóti pékség sok más termékkel is kedveskedik a vásárlóknak, ezek közül az egyik a Gyermelyi lisztből készült tészta termékek. Mivel a két cég között szoros kapcsolat alakult ki, ezek az árak itt a legolcsóbbak. Ugyanez a helyzet a

kecskeméti Univer konzervgyár Nagymama lekvárjával is, amely szintén a legjobb áron kapható a városban, s ezekből a termékekből november hónapban kóstolót is tartanak.

Az üzlet tulajdonosai úgy gondolták, ha már vannak kenyerek, péksütemények és lekvárok, miért ne legyenek tejtermékek. Így egy kapuvári családi vállalkozással üzletet kötve ajánlják a kedves vásárlók figyelmébe a Cserpes tejtermékeket, melyek mind eredeti házi tejből készültek. Joghurtok, sajtok, gyümölcsös tejtermékek - valamennyi tartósítószerrel nélkül.

Az üzlet családias hangulatához, a maximális kiszolgáláshoz hozzátartozik, hogy a 74/314-096-os telefonszámon lehet kenyeret eltetetni, s ez a közeledő ünnepek alkalmával segítség a háziasszonyoknak.

Akinek fontos, hogy a finom ételekkel megrakott ünnepi asztalon a kenyér is minőségi legyen, az térjen be a Lipóti pékségbe, mert a már ismert és nagyon népszerű, mindennap kapható parasztkenyér és pékáru mellett lesz gyümölcskenyér, házi recept alapján készült bejgli gazdag töltelékkel, és még sok-sok finom meglepetés. (x)

Gyerekek szavalták Garay verseit

Fóti diákok is megmutatták tudásukat

Nagy sikerű vers- és prózamondó versenyt tartottak a Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár gyerekkönyvtárában a Garay 200 programsorozat részeként november 13-án. A könyvtár és Szekszárd Megyei Jogú Város közös rendezvényén 28 jól felkészült általános iskolás vett részt, közülük négyen a fóti Garay János Általános Iskolából érkeztek, a többiek szekszárdi iskolák tanulói.

Minden gyerek nagyszerűen megbirkózott a Garay-művekkel: kiválóan tudták a nehéz szövegeket, és élményszerűen adták elő. – Aki a versmondás ezen iskoláján átesik, vagyis régi szöveget mond, az már könnyebben boldogul a kortárs művekkel is – mondta Németh Judit, mb. könyvtárigazgató, a zsűri elnöke. A szavaltok értékelésében részt vett még: Ivánné Bányai Ilona, a gyerekkönyvtár igazgatója és Csillagné Szánthó Polixéna humán bizottsági elnök.

A versengés délelőttjén Matókné Misóczki Mária, a Garay iskola igazgatója fogadta a fóti vendégeket. Ellátogattak a Babits Mihály Emlékházba és az Irodalom Háza, Mészöly Mikós Emlékházba.

A Garay 200 vers- és prózamondó verseny eredménye és a díjazottaktól elhangzott Garay-művek: Alsó tagozat: 1. Biben Barnabás László, Fót (Vásárfia) 2. Simon Áron, Babits M. Ált. Isk. (Szekszárdi bordal) 3. Hekker Tamás, Fót (Az udvari bolond). Különdíj: Trapp Margaréta, Dienes iskola (Balatoni kagylók)

Felső tagozat: 1. Halász Bence, Babits M. Ált. Isk., (Szekszárdi bordal) 2. Bagdány Szilvia, Garay János Gimnázium (Családi képek - részlet) 3. Pusztai Petra, Babits M. Ált. Isk. (Vizontlátás Szekszárdon) és Takács Boglárka, Fót (A magyar lány dala). Különdíj: Papp Zsófia, Babits M. Ált. Isk. (Szeresd magyar hazádat), Soós Tamás, Garay János Ált. Isk. és AMI (Mátyás király Gömörben), Szanyó Júlia, Szent József Iskola-központ (A Balaton). A zsűri különdíja: Kiss Melinda, Baka István Ált. Isk. tagozata (A méh).

A helyezetteket a város könyvvásárlási utalvánnyal jutalmazta, a különdíjasok pedig könyvajándékot kaptak a könyvtártól. Minden versmondó oklevélben részesült.

K. E.

Kamerák vigyázzák a rendet

Közbiztonságot javító rendszer épül a városban

Jövő év június végéig a megyeszékhelyen egy modern térfigyelő kamerarendszer-hálózatot épített ki a Szekszárdi Önkormányzat, minderről dr. Horváth Kálmán, a közbiztonsági bizottság elnöke tájékoztatót.

A Magyar Köztársaság központi költségvetése nemrégiben lehetőséget biztosított arra, hogy az önkormányzatok pályázatot nyújtsanak be térfigyelő rendszer kiépítésére. Szekszárd pályázott és nyert, ennek köszönhetően 2,5 millió forint önrész mellett 10 millió forint vissza nem térítendő támogatásból épül ki a közbiztonságot nagyban javító beruházás. Dr. Horváth Kálmán elmondta, hogy egy előzetes felmérés alapján, a rendőrség és civil szervezetek bevonásával 35 kamera kihelyezésére

tettek javaslatot, ám a jelenlegi elnyert forrásból egylőre Szekszárd 12 pontjára tudnak kamerákat kihelyezni. Előreláthatólag a városi rendőrkapitányságon és a Szekszárdi Önkormányzatnál két központtal működhet majd a rendszer. A közbiztonsági bizottság legutóbbi ülésén arról döntött, hogy a közeljövőben a jó gazda gondosságával, illetve pályázati kiírást követően megvizsgálják, milyen módon lehetne gazdaságosan és jól működtetni a rendszert.

A következő helyszíneken lesz térfigyelő kamera: Csatári körforgalom, a város északi bejárata - 56-os út, vasútállomás, patakpart - Toldi u., vasúti kereszteződés, Tartsay - Kövendi u., Damjanich u., Flórián u., Találka tér, Béla király tér, Kiskorzó tér, Piac tér.

Megkezdődött a gépjármű-biztosítási kampány!

Önnek nem kell órákon át biztosítótól biztosítóhoz járni!
Nálunk minden biztosító kedvezményes ajánlatát és termékét megtalálja egy helyen.
Mindent elintézzünk Ön helyett!

Ügyfeleinknek teljes körű ügyintézését vállalunk díjmentesen!

Címünk: KOMPOZITER Kft.
7100 Szekszárd, Garay tér 14-16. Obsitos udvarház
Tel.: 06-74/672-298 • Mobil: 06-20/255-6233
E-mail: info@kompoziter.hu



Szekszárdi Diákétkeztetési Kft.
7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2.
Telefon: 74/314-580,
web: www.diaketkeztetes.net

PTE Illyés Gyula Kari Étterem étlap **november 19 - november 30-ig.**
7100 Szekszárd Rákóczi u 1. (Bejárat a Mátyás K. utca felől.)

Az „A” és „B” menüket megtalálja I. Béla Éttermünkben is 770 Ft/menü áron,
Szekszárdon a Kadarka u 29. szám alatt. Legyen a vendégünk!

	november 19.	november 20.	november 21.	november 22.	november 23.
EBÉD	Palócleves	Daragaluska-leves	Gombaleves	Magyaros burgonyaleves	Csontleves
“A”	Sajtos nudli, gyümölcs	Tarhonyás hús, uborka saláta	Zöldborsó-főzelék, sertés sült	Rántott csirkecomb, vajos zöldséggörget	Cigánypecsenye, pirított burgonya, savanyúság
“B”	Mákos pite, gyümölcs	Budapest szelet, burgonyapüré	Töltött paprika, sós burgonya	Pulykapaprikás, galuska, savanyúság	Rántott karfiol, párolt rizs
	Zöldségleves	Daragaluska-leves	Gombaleves	Magyaros burgonyaleves	Barbagulyás
“C”	Piedone tokány, párolt rizs	Lecsós pulykaragu, tészta	Rántott csirke-máj, karottás rizs, savanyúság	Lencsefőzelék, vagdalt	Diós-mákos kalács, gyümölcs
	november 26.	november 27.	november 28.	november 29.	november 30.
EBÉD	Nyírségi gombóclevés	Húsleves	Tejásos rántottleves	Karalábé leves	Fokhagymakrémléves
“A”	Aranygaluska, vaníliásodó, gyümölcs	Bakonyi pulykaragu, galuska	Töltött káposzta	Fokhagymás sertésült, gombamártás, krumpli	Pásztor-tarhonya, savanyúság
“B”	Káposztáskecska, gyümölcs	Batyár batyu, párolt rizs	Tejfőös burgonyafőzelék, sült kolbász	Csülökpörkölt, sós burgonya, savanyúság	Sajttal, brokkolival töltöttkaraj, burgonyapüré
	Zöldborsóleves	Húsleves	Tejásos rántottleves	Sárgaborsógulyás	Fokhagymakrémléves
“C”	Tárkonyon, tejszínes, pulykaragu, párolt rizs	Főtt hús, gyümölcsmártás, gríz	Rántott hal, párolt rizs, tartár	Izós táska, gyümölcs	Hétfőzértokány, tészta

További étlapjaink megtekinthetők honlapunkon:
www.diaketkeztetes.net

HEBERLING HÚSBOLTOK

Szekszárd, Rákóczi u. 8. (a főiskolával szemben) Tel.: 06-20/2886-830
Szekszárd, Béri B. Á. u. 79. (Penny épülete) 06-20/2886-840

Termékeink magyar élőállatból, saját vágóhídról egyenesen az Ön asztalára!
Marhaszegy oldalas: 990 Ft/kg,
marhanyak rostélyos: 1850 Ft/kg,
marha puhahátszín: 1850 Ft/kg.
Nyers sonkára, császárszalonnára, hasított félsertésre megrendelést felvesszünk.

www.heberlinghusboltok.hu

A Mözsi Mezőgazdasági Szövetkezet

rendkívül kedvező áron folytatja a piros héjú burgonya és a vöröshagyma értékesítési akcióját. Árukiadás a szövetkezet majorjában Mözson, hétfőtől-péntekig 7-15 óráig.

A burgonya ára 30 kg-os zsákban
10 zsák alatti vásárlás esetén 2.400,- Ft (80 Ft/kg)
10 zsák feletti vásárlás esetén 2.200,- Ft (73,33 Ft/kg)
15 kg-os zsákban 1.300,- Ft (86,66 Ft/kg)

A vöröshagyma ára 15 kg-os zsákban
1.550,- Ft. (103,33 Ft/kg)

Az árváltozás jogát fenntartjuk.
A viszonteladókat is várjuk, velük az ár megegyezés szerint.
Érdeklődni: a 74/540-003-as telefonon.

Visszatekintés a múltba és a jelen új útjai

Konferencia a 175 éves óvóképzés tiszteletére a PTE Illyés Gyula Karán

„Neveljünk nálunk jobb sarjadékokat és Hazánknak.” A fent idézett szavakkal nyitotta meg Gróf Festetics Leo Magyarország és Közép-Európa első „óvóképző és példányintézetét” Tolnában, 1837. október 7-én. Ezt a mondatot választotta mottójául a jogutód, a Pécsi Tudományegyetem Illyés Gyula Kara „Hidak és párhuzamok a 175 éves közép-európai és magyarországi óvóképzés történetében” címmel megtartott nívós nemzetközi konferenciájának és emlékülésének.

A konferencia főszervezője, dr. Kurucz Rózsa CSc főiskolai tanár, dékánhelyettes lapunknak elmondta: Tolna mellett Belacz és Szekszárd is szeretne volna, hogy náluk alakuljon meg az első óvóképző. A szekszárdiak el is mentek egy tanulmányútra 1836-ban az óvóképzés és kisgyermeknevelés terén akkor példát jelentő Skóciába, mégsem ők kapták meg a képzés jogát, mert Festetics Leo időközben felajánlotta tolnai házát erre a célra, és egyesületi intézetként ott alapították meg az óvóképzőt. Az intézmény 1843-ig működött Tolnában, majd áthelyezték Pestre. Tolna megyében ezután csak a XX. század közepén, Hőgyészen jött létre ismét óvóképző.

A november 8-9-i konferencia idejére azonban Szekszárd vált a magyarországi óvóképzés központjává. Húsz különböző székhelyű, óvóképzést folytató főiskola és egyetem – köztük három külföldi is – képviseltette magát a tudományos tanácskozáson. Sokrétű előadások hangoztak el a plenáris programokon, a tolnai emlékülésen és a hét tematikus szekcióban. Tolnában újabb emléktáblát is avattak az egykori óvóképző épületének helyén álló emlékoszlopon és megkoszorúzták azt.

A konferencia előadásainak többsége azt vizsgálta, hogyan ível át, miképp kapcsolódik egymáshoz a múlt és a jelen. „Ez egy történelmi konferencia, mégis a jelennek szóló üzeneteket hordoz” – tájékoztott dr. Kurucz Rózsa. Az óvóképzés nagyjai alapjaiban már mindent meghatároztak a tartalmi kérdéseket illetően, amire a mai képzés támaszkodni tud. Az alapítók a reformkor kiemelkedő személyiségei: Wesselényi Miklós, Kossuth Lajos, Wargha István, a tolnai óvóképző igazgatója, azután Augusz Antal, Bezerédj István, Festetics Leo, Bezerédj Amália, Brunszvik Teréz, Szentkirályi Móricz, Franz Adolf, F. Schober, Kacsokovics Lajos és Csapó Dániel voltak.

A konferencia első napjának délelőtti plenáris ülésén rangos szakemberek – dr.



FOTÓ: PTE IGYK

Dr. Podráczky Judit PhD főiskolai docens tart előadást

Podráczky Judit főiskolai docens, tanszékvezető (ELTE-TÓK), dr. Pais Ella Regina PhD főiskolai tanár, dékánhelyettes (PTE-PMMIK), dr. Sztanáné dr. Babics Edit PhD főiskolai tanár, dékán (EJF) és dr. Katona György PhD egyetemi docens, dékán (NYME-BPK) – tartottak előadást. Visszatekintettek egyrészt az óvóképzés múltjára, másrészt körvonalazták a mai kor megváltozott nevelési igényeit. A program ebéd után kiállítás megnyitóval folytatódott: dr. Bús Imre PhD főiskolai tanár vezetésével a Kar hallgatói generációk játékaikat gyűjtötték össze. A játéktörténelmi tárlat az egyetemista fiatalok saját, illetve szülei, nagyszülei és dédszülei gyermekkori játékaikat mutatta be, illusztrálva a gyermekjáték-kultúra folytonosságát és változatosságát. A korok, generációk témáját dolgozta fel a játékokkal együtt bemutatott Ilyenek voltak, ilyenek vagyunk című fotópályázat is. Az IGYK hallgatóinak pályamunkáiról a megnyitón dr. Hegedűs Gábor PhD főiskolai tanár beszélt.

A délutáni koszorúzást követő tolnai emlékülésen a konferencia résztvevőit dr. Sümegi Zoltán polgármester köszöntötte, majd az ünnepi műsort követően Prioritások és párhuzamok címmel dr. Kurucz Rózsa CSc a múlttól, Közép-Európa első óvóképzőjéről, dr. Meskó Norbert PhD főiskolai docens pedig az óvodapedagógus-képzés jelenéről, a PTE Illyés Gyula Karán folyó tudományos és szakmai munkáról beszélt.

A következő napon a jövőnek szóló, jelképes üzenettel folytatódott a konferencia: az IGYK Rákóczi utcai parkjában az év fáját, zselnicemeggyet ültettek a tudományos ülés résztvevői és a hallgatók, hogy tavasszal elsőként virágozva, lombjával árnyat adva, gyümölcsöt érlelve évtizedeken át emlékeztessen a felnövekvő generációkról való gondoskodás fontosságára.

A pénteki szekcióülések első előadói a magyar óvóképzés nagyjait mutatták be: Peres Sándort, a kárpátaljai óvodapedagógia kiemelkedő alakjait, Burchard-Béla Erzsébetet és az ezerarcú Benedek Eleket. A második szekció angol nyelvű előadásai kitekintést adtak a közép-európai óvóképzésre és az óvodapedagógiai kutatásokra. A harmadik szekció az értékmegőrzés és az értékteremtés fontosságát helyezte a központba az óvóképzésben: a néprajz, a természet és az egészség terén. A negyedik a mai „gépkorszak” megváltozott nevelési igényeit gyűjtötte csokorba a kreatív a pedagógus szempontjából, az 5. szekcióban a különleges nevelési igényekről, a tanulási zavarokkal küzdő gyerekeket segítő módszerekről, a fogyatékos gyermekek együttneveléséről kortársaikkal, a multikulturalitás problematikájáról, valamint az idegen nyelvet oktató óvodapedagógusok képzéséről, mindezek új megoldásairól beszéltek az előadók. A 6. szekcióban az első évek egész életet meghatározó erejéről, a gyermekkultúráról, az óvoda-iskola átmenetről, a szocializáció és a szülői túlvédés hatásairól szóltak az előadók. A hetedik egy „poszterszekció” volt, amelyben több, a tanácskozáson részt vevő képzési hely kiállította az óvóképzésüket bemutató posztereket. Ez az egész óvóképzés teljes terepét átívelő tárlat a játéktörténelmi és fotókiállításal együtt keddig volt látható.

A PTE IGYK a Magyar Tudomány Ünnepe programsorozatához kapcsolódóan rendezte meg a konferenciát, amelyet Prof. dr. Horváth Béla egyetemi tanár, dékán nyitott meg. A tanácskozás védnöke, dr. Hoffmann Rózsa államtitkár meleg hangú levélben üdvözölte a konferencia résztvevőit. Dr. Kurucz Rózsa elmondta: a konferencia anyagából a tervek szerint kiadvány is készül majd. **Kovács Etelka**

Kubinyi Tamás járt a Léleképítőn

A Léleképítő sorozat november 12-i estjén a népszerű műsorvezető, őstörténet-kutató, az Echo TV korábbi munkatársa, Kubinyi Tamás volt a vendég. A Garay János Gimnázium dísztermében megtartott esemény előadója a médiáról szólva kifejtette: döbbenetes, hogy a magyar átlagember hat órát néz tévét, hiszen még az USA-ban is csak bizonyos területeken jellemző ilyen kiugróan magas adat. Meglátása szerint a tévé drog, amely felgyorsítja az időérzékletet, ezáltal a boldogság állapotába helyezi az embert. Véleménye szerint neoliberais időkben élünk, amely a felvilágosodás „forradalmi” korszakának sokadik leszármazott „gyermeké”, s amely Isten fogalmát ugyanúgy tagadja, mint a többi „köztársaság”. „Miután a szovjet gyarmatbirodalmat részlegesen átadták a nyugatnak, napjainkban észre sem vesszük, hogy gyermekeink jövőjét esszük meg a nyugati multiknál vásárolt leszállított árukkal” – fogalmazott Kubinyi.

Az őstörténet-kutató nem rejtette véka alá véleményét a tekintetben, hogy a finnugor származáselmélet történelemhamisítás, átverés. Úgy látja, a magyarságnak ősi szerkezetű nyelve van, amely keveset változik. Luthernek 1517 után meg kellett újítania a német nyelvet, miután például a bűn, a megbocsátás nem voltak egyértelműsítve a németben. A magyar Károlyi Biblia, amely a lutheri nyelvreformmal közel egy időben készült, egyetlenegy nyelvújítást sem tartalmaz, s még ma is pontosan értelmezhető a szövege – változta fel a különbségeket. A kutató úgy gondolja, a magyarságnak olyan ósválása volt, amelyből egyenes út vezetett a kereszténységhez, s amely az őszösvetség nélkül fogadta el Jézust. A magyarok honfoglalás előtti keresztény mivoltára példaként a honfoglalásnál 2-300 évvel korábbi sírleleteket hozta fel, amelyeknek jó része – a lovas temetkezésre utaló leletanyag mellett – különböző keresztény szimbólumokkal (mellkeresztekkel) telített. A Kárpát-medencében sok helyütt a magyar építőművészet tükröző körtemplomok állnak, amelyek az Árpád-kor előtti évszázadokra datálhatóak. A hivatalos tudomány ugyanakkor nem fogadja el e korábbi, magyar templomépitő időszak tényét, amely az ősi, tisztán jézusi kereszténységünkre is bizonyítékként szolgálna – tette hozzá Kubinyi. Jövőnk tekintetében az előadó úgy érzi: minden lehetséges lelki erőnket meg kell mozdítanunk, hogy nemzetünk kitorjjon a végtelen apátiából.

Gyimóthy Levente

Akadémikusok és diákok adtak elő a Tehetségnapokon

Óbecsei középiskolások is számot adtak tudásukról a Garay gimnázium rendezvényén

Tehetségnapokat tartottak november 12. és 16. között a Garay János Gimnáziumban. A Tudomány Hete rendezvénysorozathoz kapcsolódóan az előadók a legkülönbözőbb tudományos területről érkeztek városunkba, s tarták a diákok elé tudásuk legjavát.

„A Tudomány Hetének rendezvénye kapcsán igen fontos, hogy a diákok egy kicsit elmélyítsék ismereteiket a tudomány különböző területén” – köszöntötte a megjelenteket a nyitónapon Heilmann Józsefné. A gimnázium igazgatója szólt arról is, hogy idén óbecsei diákok érkeztek pár napra Szekszárdra, akik természetesen szintén előadásokkal készültek a példaértékű találkozóra. A város nevében Csillagné Szánthó Polixéna köszöntötte a tanulókat. A humán bizottság elnöke kifejtette: örömteli, hogy november elején a Garay bicentenáriumi egyik eseményként egy 98 év után újra kiadott kötetet mutathatott be a város, amelyet Haugh Béla írt Háy János hőstettei-

ről. Haugh a Garay János Gimnázium elődjében, az egykori főgimnáziumban tizenöt éven át (1897-1912) dolgozott tanárként, kutatóként, vezetve az intézmény könyvtárát, és modern pedagógiai elveket vallott.

A nyitónapon két neves kutató előadását hallgathatták meg az érdeklődők: dr. Pósfai György, az MTA Szegedi Biológiai Kutatóközpontja Biokémiai Intézetének igazgatója az élőlények készítésének lehetőségéről beszélt, míg dr. Illés Erzsébet, az MTA Csillagászati Kutatóintézetének tudományos főmunkatársa azt feszegette, miért egyedülálló az életlehetőségek tekintetében Földünk a Naprendszerben.

A Garay János Gimnázium tájékoztató **szülői értekezletet** tart november 20-án 17 órakor az iskola dísztermében.

A gimnáziumi **Nyílt napot** egy héttel később rendezik: november 26-án a vidéki iskolák tanulóit, november 27-én pedig a szekszárdi diákokat várják. A program mindkét napon 8 órakor kezdődik.

A keddi napon Szabó Attilának (Leőwey Klára Gimnázium, Pécs), a fizikai diákolimpia 2012. évi győztesének előadását hallgathattuk a thaiföldi és indonéziai világversenyen szerzett élményeiről, illetve a naprendszeren kívüli bolygók anyacsillagokra gyakorolt hatásának matematikai számításairól szolt. Őt egy garays diák, Kvéder Bence (12/A) követte, aki Roger W. Sperry az agyféltekék kapcsolatának kutatásáról szóló értekezését tárta a hallgatóság elé. Szerdán reggel az iskolarádió keretén keresztül híres természettudósaink portréit mutatták be a diákok számára. E napon Dombai Tamás (10/A) garays diák, a Neumann programozói versenyen elért első díjas pályamunkáját ismertette, melynek során az Archicad nevű programmal történő ház- és kerttervezés mozzanatait láthattuk kisfilmen. Szabó Gyöngyvér (11/C) és

Maul Edina (10/B), a gimnázium csilagászati szakkörének tagjai a Vénusz-átvonulásról tartottak előadást, majd az óbecsei gimnázium 10. osztályos diákjai, Sztojakov Lea, Gregus Zsanett és Tóth Bálint a védett madarakkal teli sósokpói természetvédelmi területet mutatták be. Diáktársuk, Varga Emma (11. o.) a genetikai módosított élelmiszerek hatásairól tartott egy igen tanulságos előadást, csütörtökön pedig Gátai Hajnalka, a PTE idegen nyelvi lektorátusának olasz nyelvtanára mutatta be Olaszországot „magyar szemmel”.

A rendezvényt lezáró Lázár Ervin Országos Anyanyelvi Verseny döntőjéről lapunk jövő heti számában olvashatnak. **Gyimóthy Levente**

Támogatók: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, Bethlen Gábor Alapkezelő Nonprofit Zrt.



Akciós vásár

A Szekszárdi Nyugdíjasok Területi Érdekszövetsége és a Tolna Megyei Vöröskereszt Nyugdíjas Alapszervezete értesíti tagjait, hogy november 19-én, hétfőn 6 órától akciós, kedvező árakon füstölt termékek árusítását tartja a készlet erejéig a Hunyadi u. 4. szám alatt. Ugyanakkor száraztészta, étolaj, ételízesítő és örölt paprika is kapható. November 27-én, kedden reggel 7 órától pedig frissen vágott csirkék kaphatók majd a Hunyadi u. 4. szám alatt.

Hirdetések

A Tolna Megyei Felnőtt Diabete-sesek Egyesületének november 27-i előadásán (kezdés: 13.30. óra) a Twinmed Kft. képviselője mutatja be a legújabb vércukorszintmérő készüléket Szekszárdon, a kórház „Lila” épületében.

A megyei Vöröskereszt használsruha adományozást tart november 19-én (hétfő) 8.30-9.30 óráig a Dózsa Gy. u. 1. szám alatt (esőnap: november 26.).

„Miért jó, ha élőlényt készítünk?”

Dr. Pósfai György, a magyar szintetikus biológia „atyja” Szekszárdon

A Garay gimnáziumban rendezett Tehetségnapok nyitó előadását dr. Pósfai György, az MTA Szegedi Biológiai Kutatóközpontja Biokémiai Intézetének igazgatója tartotta az élőlények készítésének lehetőségéről.

Pósfai professzor elmondta, hogy az élő szervezetet ugyanolyan könnyedén szét lehet szedni, mint egy gépet, összerakni viszont annál nehezebb. Ugyanakkor az összerakás egy élő szervezetnél azért lenne fontos, hogy jobban megismerjük a működését – hangsúlyozta. Mint mondta, az élő sejtek önmagukat újra tudják termelni és közben még fejlődnek is. Létezik olyan baktérium, amely áramot termel, de számtalan betegséget is képesek vagyunk meggyógyítani általuk. Évente egymillió gyerek hal meg maláriában, pedig egy kínai gyógynövényből kivont artemisinin nevű gyógyszert – amely ellenszer erre a betegségre –, akár baktériummal is képesek termeltetni. Más baktériumok viszont mezőgazdasági



Pósfai György professzor

hulladékból képesek üzemi méretekben egyfajta műanyag polimert előállítani.

Az előadáson azt is megtudhattuk, hogy az ember sejtjeiben 2 méternyi DNS molekula van, és 10 ezer milliárdnyi sejt, amelyeket, ha „összecsomóznánk”, hetvenszer elérne a Napig és vissza! Több baktériumsejt él testünkben békében az emberi sej-

tekkel, segítve az emésztést, vagy az immunrendszert a fertőzések ellen. „A baktériumoknak 5 millió „kémiai betűből” áll az információjuk, de át tudjuk-e írni a világot megváltoztatásukkal?” – tette fel a kérdést Pósfai professzor. Felvázolta, hogy a természetes DNS szintetikus DNS-sel történő fúziójával, majd ennek osztódásával, szelekcióval módosítható, és mesterséges programú baktériumot készíthetünk. A Szegedi Tudományegyetemen jelenleg a coli baktériummal kísérleteznek, amely az ember bélrendszerében is megtalálható, DNS molekulájában pedig 5000 fajta utasítás fedezhető fel. A kutatók e baktérium egyszerűsítésén dolgoznak, azért, hogy például képes legyen több inzulint termelni. Ennek érdekében a kísérletek során kiirtották belőle a nem fontos utasításokat, majd egyszerre 1500 utasítást adtak neki, és – becsapva a baktérium saját hibajavító rendszereit –, egy stabilabb, gyorsabban növekedő „kémiai gyárat” állítottak elő belőle. **Gy. L.**

Újdonság a testformálásban Szekszárdon

Speedfitkozmi: alakformálás – izomerősítés – vitalitás

Az ismert és népszerű Belvárosi Szépségsszalonn új nevet és a régi mellett új szolgáltatást választott: Speedfitness. A tulajdonos Kersák Zsuzsanna kozmetikus, mostantól már személyi edző is, a legmodernebb testformálást sajátította el, hogy vendégeinek szeretettel ajánlhassa. A celebkörökben már jól ismert új testformálás immár mindenki számára elérhető, a Szechenyi utca 23. szám I. emeletén. Tel:74/411-508, 06/30/961-0815

Ki szeretne lapos hasat, gyönyörű tartást, kicsattanó erőnlétet és vitalitást, formás alakot? A kérdésre csak egy válasz lehetséges: mindenki! Kortól és nemtől függetlenül. Hosszú, fárasztó, kemény edzések helyett rövid idő alatt, élvezettel végzett gyors, eredményes és látványos testformálás az, amire vágyunk.

A Speedfitness egy olyan géppel, edző ruhában, személyi edzővel közösen végzett mozgásforma, amely hatékony izomépitést eredményez: a testre simuló elektródáknak köszönhetően pont a megfelelő helyen éri az izomzatot a stimuláció. A gyakorlatok alatt nincs ízületi terhelés, ugyanis az elektrostimuláció csak az izmokra hat, ezért kíméli az inakat és az ízületeket. A teljes testizomzatot egyszerre dolgoztatja, így érhető el rövid ideig tartó edzéssel



FOTÓ: MARTONIA DÉNES

a zsírégetés, a zsírszövetcsökkentés. A kezelés hatására a kötőszövetek vérellátottsága javul, a vér- és nyirokeringés fokozódik, így a nőknek kortól függetlenül problémát okozó narancsbőr csökken.

A Speedfitness mellett szól még, hogy ez a minőségi szolgáltatás bizonyos mozgásszervi betegségekben szenvedőknek kifejezetten ajánlott rehabilitációs célokra is, ugyanis számos klinikai vizsgálat bizonyítja szenzációs eredményeit és biztonságos működését. Vanak persze betegségeknek ellenjavallatok, de ezt elkerülendő Zsuzsanna teljes körű elbeszélgetést tart a

szolgáltatást igénybevevők első jelentkezésekor.

Látványos és gyors eredményt lehet elérni heti 2x20 perces gyakorlattal, illetve ha valaki nem fogyni kíván, csak fitt szeretne lenni, akkor heti egyszeri alkalom is elég, hiszen a fogyáson túl a cél a test látványos formálása, a vitalitás, a bőr feszesítése. Anyagcsere-serkentés, az optimális zsír-izom arány helyreállításával lesz elérhető az alak formálása, az izmok erősítése, a bőr feszesítése. A személyi edző táplálkozási tanácsokkal is szolgál, a kezelés előtt pedig egy izotóniás vitaminitalt kínálja a

vendéget, amely energiával tölti fel.

Kersák Zsuzsanna kozmetikus - személyi edző elmondja: nála a sportolóknak is létezik edzésprogram, amelyet a teljesítményfokozás, robbanékonyság, dinamika, gyorsaságnövelés céljából ajánl.

Akik számára még nagyon kedvező és hatékony, azok a kismamák, akiknek a szülés után egyrészt kevés az idejük, másrészt szeretnék minél gyorsabban visszanyerni régi alakjukat. Az edzéseket a szülést követő 3. hónapban már el lehet kezdeni. A program a gátizmok rehabilitációjában, a lelki feltöltődésben, a kikapcsolódásban, a vérkeringés és hormonháztartásban segít, s mindezek együtt az alak formálásában meghozzák a kívánt eredményt.

A Belvárosi Szépségsszalonn - jelezve az új szolgáltatást - ugyan Speedfitkozmi-ra változtatta a nevet, azért maradnak a régi tevékenységek: a modern kozmetika, valamint az IPL-technológia, vagyis a tartós szőrtelenítés. Kersák Zsuzsanna várja a régi és új vendégeket, akik nem „csak” az arcukat kívánják szebbé tenni, de szeretnének egy minőségi szolgáltatással fittnek, jó alakúak, és ezáltal boldogabbak lenni. Tegyé magadért, ezt érezned kell! (x)

Csodálatos utazás a tévzés világába!

Extra kábeltelevízió csomagunk mellé most ajándékba adjuk az egész Univerzumot!

30 napig HBO Szuper MaxPak

DIGITÁLIS UNIVERZUM programcsomag 2013. február 28-ig!

+70 DÍJMENTESEN csatorna

További információ: WWW.TARR.HU 1223

CATVARR

Az akció 2012. november 1-től visszavonásig érvényes a Tarr Kft. lakossági Előfizetői körében. Digitális Univerzum csomagunk az HBO csatornák kivételével a teljes digitális csatorna kínálatunkat tartalmazza. Abban az esetben ha az Előfizetői végpont már van élő HBO szolgáltatás, az akcióban érintett időszak első napjától kezdődően a Digitális Univerzum csomagunkat biztosítjuk. Digitális csatornakioldásunkért és az akció részleteiért érdeklődjön ügyfélszolgálatunkon, vagy a 1223-as telefonszámon.

A Szekszárd-Bátai-főcsatorna ÚJ SZÉCHENYI TERV komplex vízrendezése

A sárpiliszi zsilip átépítés közben, a síktáblák behelyezése előtt

A Dél-dunántúli Regionális Fejlesztési Operatív Program keretében a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság uniós támogatást nyert. A pályázat célja, hogy a Szekszárd-Bátai-főcsatorna - az 1860-as években történt átfogó mederrendezését követően - újra alkalmassá váljon a főbefogadói feladatok ellátására, elsősorban a belvizek befogadására és levezetésére. A kivélt munkák során megújul többek között a Sárpiliszi-tüligát. A tüligát feladata belvíz idején a főcsatorna, és így az öblítet alsó szakaszának tehermentesítése. A műtárgy zárásával a főcsatornán érkező vizek átterelhetők a Lankóci szivattyútelep irányába. A tüligát jelenlegi üzemeltetése igen körülményes és balesetveszélyes. A megújult zsilip síktáblás elzárású lesz, így a belvízi védekezések során a működtetése egyszerűbbé és olcsóbbá válik. Bővebb információ: www.kdvtizug.hu

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.uzszechenyiterv.gov.hu
06 40 438 438

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.

A zene és a régi hangszerek szerelmese

– Sokan tüke szekszárdinak gondolnak, pedig messziről érkezél...

– Ha igazán a régmúltba szeretnék visszanyúlni, akkor őseim erdélyi nemesek voltak. Jómagam Ózdon születtem, 44 évvel ezelőtt költöztünk Szekszárdra építész-mérnök édesapámmal, mezőgazdász édesanyámmal és két testvéremmel.

– Általános iskolás korodból milyen emlékeid maradtak?

– Kicsit unalmas volt, mert már 4 évesen folyamatosan olvastam és írtam. A legjobb matekosok között voltam, első tanárom Udvari Józsefné, Erzsi néni volt, aki azt tanította: „Ha nem tudjátok, hogy valamit hogyan kell megoldani, akkor a józan paraszt eszeteke vegyétek elő.” Ez azóta is mindig beválik. A Garay János Gimnáziumban érettségiztem fizika szakos osztályban, ahol osztályfőnököm, matematika-fizika szakos tanárom Lemle Béláné volt. Az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen ebből a tárgyból sikerült első helyezést elérnem, s ezzel belépőt szereztem a Budapesti Műszaki Egyetem Építőmérnöki Karára, ahol földmérő mérnöki diplomát szereztem.

– A zenéhez való vonzódásod mikor kezdődött?

– A zene iránti szeretet és tisztelet mindig ott volt a családban, szüleim fiatalon tagjai voltak az ózdi Kohász Kórusnak. Amikor Ottófi Ernő tanár úr a leendő út-törő zenekarhoz keresett tagokat, beiratkoztam a zeneiskola rézfúvós tanzakára. Id. Véghegyi Miklós tanítványaként nagyon sokat tanultam, mindjárt a legszébb, legnagyobb fúvós hangszereken, a tubán. Egy évre rá, s aztán még sokáig a felnőtt zenekarban is fújtam a basszust. Testvéreim is játszottak a zenekarban, mindketten klarinézoltak. Gimnazista koromban is jártam a zeneiskolába, részt vettem a Magyar Rádió „Verdi és kora” című zenei műveltségi vetélkedőjén. Blázer Júliával és Klézli Jánossal jó csapat voltunk, sikerült közelkerülnünk az opera műfajához, amiért sokat köszönhetünk Husek Rezső igazgató úrnak.

– Hogy alakult a kapcsolatotod a zenével az egyetemi évek alatt?

– Játszottam a BME szimfonikus zenekarban, megtanultam kürtön játszani, s ott kezdtem ismerkedni a furulyával és a gitárral is. A sokféle nemzetiségű diáktársaimmal szívesen zenéltem, így pánsípoltam a bolíviaiakkal, énekeltem a vietnamiakkal, jódliztam a németekkel. Erre

SAS ERZSÉBET ROVATA

Randevúvendégem a Belvárosi Kávéházban MIKOLA PÉTER. A mérnök végzettségű férfiú tevékenységi körét nehéz röviden összefoglalni. Egy internet szolgáltatónál dolgozik, miközben zenekarban játszik, hangszereket barkácsol, gyűjt, felújít, és nem melleleg zenét és szöveget ír.

az időszakra tehető az első hangszerbarkácsolásaim is, amelyek azóta szaporodtak. A kollégiumi koncertek folyamán megismerkedtem Sárközy Gergellyel és Kobzos Kiss Tamással, akiknek a személyes példája hatással volt a zenei hobbim folytatására.

zetését is elvállaltam, ekkor a harmonikatanuláshoz is belekóstoltam. Időközben a német kórus egyesülettől alakult, és az idén az én párom lett a Mondschein Kórus Egyesület elnöke. Jómagam a kórus kotta- és webmestere vagyok önkéntes munkában.



FOTÓ: MARTONFI DÉNES

– A diploma megszerzése után - annak ellenére, hogy szüleid visszaköltöztek Ózdra - Szekszárdot választottad, és a zene továbbra is fontos szerepet kapott az életedben...

– Földmérőként kezdtem dolgozni, beléptem a madrigálkórusba, ahol csodálatos zeneművek előadásában vehettem részt Jobbágy Valér karnagy irányítása alatt. Közben tubáztam a fúvószenekarban, és a német nemzetiségi kórust is megtaláltam, ahol gitáros-jódlínekesként szerepeltem. Megismerkedtem

– A laikus számára furcsa kombináció a műszaki érdeklődés és a zene iránti ilyen hőfokú rajongás. Te mi nek tulajdonítod ezt?

– Nem ritka jelenség, és szerencsés párosítás. Egyfelől amit nem találok meg az egyik tevékenységben, azt megtalálom a másikban, másrészt a műszaki szakmákban megkövetelt szigorúság, igényesség nagyon hasznos akár a zenei gyakorlás folyamán, akár az alkotómunkában. A hangszerbarkácsoló hobbihoz pedig különösen jól jön egy kis statika, és egy kis geometria. Olyan hangszereket készítek, amelyeket nem lehet boltban kapni, illetve tönkrement, régi hangszereket élesztetek újjá. Újabb hobbim a dalszövegfordítás: néhány külföldi szám szövegét már lefordítottam vagy újraírtam. Egyszer kiadom ezeket, csak még szeretném gyarapítani a számukat.

„Sokszor egyetlen élmény egész életre megnyitja a fiatal lelket a zenéhez.”

(Kodály Zoltán)

egy rendkívüli lánnyal, Patocskai Évával, aki azóta életem párja. A családalapítás után abba kellett hagynom pár dolgot, de nem sokáig tudtam nyugton maradni. 1996-ban megírtam a Kabóca zenefüzetet öntevékeny zenetanulóknak, amely a Magyar Elektronikus Könyvtárba is bekerült. Fél évre a német kórus ve-

ra jól sikerült, hogy 2008-ig minden évben megrendeztük, de a résztvevőkből már első évben megalakult az Ungaresca Consort. Az együttes azóta is működik - változó intenzitással és némileg megváltozott tagsággal. Többnyire reneszánsz és barokk zenét játszunk, de néha újabb művek, vagy akár népdalok is bekerülnek a műsorba, mint ahogy a tavalyi karácsonyi koncerten történt, vagy ahogy az előkészítés alatt álló „boros” műsorban hallható lesz.

– Emlékezetesebb fellépéseitek? Kiket vonz a zenétek?

– A legtöbb fellépésünk Tolna megye falvaiban, városaiban volt, de a határon kívül is adtunk már koncertet, így például Krakkóban, vagy Szlovákia magyar lakta területén, Somorján. Legjobban a templomi koncertjeink szólnak, azok is leginkább ott, ahol élő egyházi gyülekezet van. Olyankor mi is érezzük a ránk irányuló figyelmet. Szeretjük a kisebb templomokat, ahol képesek vagyunk hanggal megtölteni a teret, annak ellenére, hogy nem használunk mesterséges hangosítást.

– Ebben az esztendőben nem sok rendezvényen találkozhatott veletek a közönség, viszont számodra tartalmas időszak volt. Az utóbbi hónapokban zeneszerzőként is bemutatkoztál...

– Idén volt Garay János születésének 200. évfordulója. Erre az alkalomra rendhagyó születésnapot terveztem. A nyár munkával telt, megzenésítettem három Garay verset, és a város támogatásával kiadtam a kottákat egy kis könyvecskében. Az évforduló napján ezek közül kettőnek megtörtént az ősbemutatója is. Az egyik az Ungaresca Consort előadásában a Garay gimnáziumban tartott ünnepi koncerten, a másik kétszer is elhangzott: előbb a könyvtárban, a Garay vándorkiállítás megnyitóján, majd pedig a Garay téren, a város kórusainak közös énekével, rézfúvós együttessel és szakadó esővel kísérvé.

– Az alma nem esik messze a fájától, szól a közmondás. Te is a szülői házban szívtad magadba a zene szeretetét, és gyermekeitek is ezt látták.

– Lilla lányunk gitározni tanult Erősné Szőr Márta növendékeként, Péter fiunk pedig Kovács Zsolt tanítványaként előbb tenorkürtön, majd harsonán, később tubán játszott. Mindketten játszottak zenekarban is. Azóta felnőttek, egyetemen tanulnak, és kezdik saját életüket élni.

Komponálta: Kelemen Endre

„Bolondos dallamok” és a többiek

Folytatás az 1. oldalról.

Mert vele mindig történt valami. Végtelen tehetsége, állóképessége olyan ironikus, fanyar humorral párosult, mely zenésztársait mindig mosolyra ösztönözte. Kelemen Endrét társai a „Zárt ajtók” című számmal köszöntötték, s a szerző egy szám erejéig – átmeneti betegségére hivatkozva – a színpadra lépett. A szám dobszóval kezdődik, amelynek ezen a koncerten különös jelentősége volt: felvezette annak a zenésznek a színpadra lépését, aki minden idegszálával kötődik a jazz világhoz, aki az általa megszokott maximalizmussal játszott a vibrafonon. A szám az SZJQ előadásainak elmaradhatatlan darabja: a „Hullámzó Balaton”. Felcsendül a vibrafon, és Kelemen Endre körül megszűnik a világ. Mozdulatai mit sem változtak az évtizedek során: energikus, tele vitalitással, és elementáris erő érződik játékában. Ki mondja, hogy gyengékedik, hogy rosszul érzi magát? A színpadon? Játék közben? Soha!

A szám végén vastaps, mely közben Csillagné Szánthó Polixéna felköszöntötte a 85 éves Kelemen Endrét. A város humán bizottságának elnöke köszöntőjében felidézte többek között a zenekar történetét. Újabb vastaps kíséretében az ünnepelelt csendesesen lement a színpadról, és a következő szám alatt távozott a félhomályban lévő teremből...

Orbán György eközben sorra konfe-

rálta fel a számokat, mindegyik előtt egy-egy kedves és mosolygató momentumot mesélt el Kelemen Endréről. Utalt a dalok próbafolyamatára, melyek akkor voltak igazán készek, amikor Bandi bácsi határozottan kijelentette: „Gyerekek, én ezt már úgy unom.”

Sokak kedvence, a „Jeruzsálem” után a „Bolondos dallamok” következett, ahol egy tehetséges ifjú vendégművész, Matók Ákos szaxofonjátékával varázsolta el a közönséget, majd Bandi bácsi másik kedvenc száma, a „Spanyol lány Rióban” szólalt meg. Az est Kelemen Endréről szólt. Hulin István, Soponyai József, Béres János és a vibrafonon játszó méltó utód, Rizner József neki zenél.

Hulin István érdeme, hogy „A 13. év” című szám közben Apollinaire: Mirabeau híd című versét hallhatta a közönség Orbán György kivételes előadásában. „Milyen lassú az élet/S milyen erőszakosak a remények./ Nincs, ami a szerelmet visszacsalja.”

Az est elszállt, mint egy pillanat. Zárásként egy ízig-vérig „kelemenendrés” szám, „A bohóc” csendült fel. A közönség nem mozdult ráadás nélkül, s akkor felcsendült a koncerten elhangzott számokból egy-egy dallam, még egyszer felelevenítve azt a gazdag élményt, amit ezen az estén kapott a közönség a Szekszárdi Jazz Quartettől.

Sas Erzsébet

A csend az igazi tükör

Deák Attila tárlata nyílt meg a Kelemen Galériában

„Rohanó világunkban nem marad hely a csendnek. A csendben szabad emlékezni. A csend az, amely előkészíti a decembert, s enyhíti a november fájalmát.” Erről is beszélt Hevesiné Simon Gyöngyi, a Szent László TISZK dr. Kelemen Endre Szakközépiskolájának igazgatója az intézmény galériája új tárlatának megnyitóján.

A kiállítás képeit Deák Attila festőművész jegyzi, aki 1996 óta a festészetben igyekszik megörökíteni a számára érzelmileg fontos dolgokat. A korábbi katonai és rendőri tagja a kaposvári Pannon Art Képzőművészeti Egyesületnek, amelynél rendszeresen zsűriztetni is képeit. Országosan több, mint 40 önálló és közös tárlaton mutatta már be alkotásait, de 2001-ben a németországi Kerzen városában is kiállított már.

A Kelemen Galéria tárlatnyitóján Lönhard Ferenc, a Bárka Művészeti Szalon elnöke felhívta a figyelmet arra, Deák Attila képein a természet, az erdők és a vizek csendje szelíd, titkokkal átszótt, halk neszekkel fűszerezett. „Attila kiállítása egy pillanatra a csendet, a magunkba mélyedést kínálja számunkra” - tette hozzá Lönhard Ferenc, majd kiemelte: „A csend tükrében megpróbálunk önmagunkra figyelni: ez az igazi tükör, amelyben őszintének láthatjuk magunkat”. A megnyitón a szakközépiskola 10. B osztályának tanulói adtak műsort Zentainé Pfeifer Márta felkészítésében. A délután zárásaként Hevesiné Simon Gyöngyi a Kelemen Galéria emléktábláját adta át Deák Attilának, a művész pedig egy olajfestményét ajándékozta az iskolának.

Gyimóthy Levente

A Jövő záloga – pályaválasztási börze

Színvonalas kiállítás rengeteg érdeklődővel

Szerda reggel nagyszabású kiállítással indult a Tolna Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjának szervezésében a „Jövő záloga” című megyei pályaválasztási rendezvénysorozat. A kiállításnak a Pécsi Tudományegyetem Illyés Gyula Kara (Szekszárd) biztosította a helyszínt. Ennek kiválasztása az aula megfelelő mérete és a légkör okán is telitalálat volt. A sok-sok bemutatózó intézmény kényelmesen elfért, a mindenünnen osztályonként érkező diákok pedig kényelmesen informálódhattak a standoknál. Bár-egyértelműen és a kar vezetése örömeire - a megnyitó után a szekszárdi kar bemutatója körül tumultuózus jelenet alakult ki.

A megnyitó előtt sikerült bepillantani az ajánlatokba. Néhány most is bemutatkozó felsőfokú intézményt sorolunk. Kecskeméti Főiskola, ELTE, Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar Szegedről, BGF Gazdálkodási Szak Zalaegerszegről, Kaposvári Egyetem, Károli Gáspár Református Egyetem, Csapó Dániel Mezőgazdasági Szakképző Intézet, Szent László TISZK Szolgáltató és Felnőttképzési Központ... Figyelemre méltó az az összecsengés, amit például a nyelvviskolák produkáltak. Kiállított a jól ismert Grammaticus és a Katedra, ahol bárki, de különösen az idegen nyelveken oktató intézményekben továbbtanulók tökéletesíthetik tudásukat. Közeliükben az angol nyelven oktató IBS Nemzetközi Üzleti Főiskola, ahonnan magabiztos szakmai

nyelvismerettel lépnek ki a végzettek a munkaerőpiacra. Minden kiállító több tájékoztató anyagot kínált az érdeklődőknek, a gödöllőiek például „felvételi magazint”, a Nemzeti Közszerződési Egyetem a képzési ismertető mellett ajándékokkal is kedveskedett a tanulóknak. Érdemes megjegyezni, hogy az egyenruhás - ilyen öltözetben járnak az egyetemi előadásokra is - diákok nem csak készségesek voltak, hanem nagyon is felkészülten várták az érdeklődőket. A pályaválasztási kiállítás és szakmabemutató, illetve a ke-rekasztal-beszélgetések és más programok arra hivatottak, hogy a tanulók és szüleik feltérképezhessék lehetőségeiket, megismerkedhessenek a szakma- és pályaválasztással, s tájékozódjanak az aktuális továbbtanulási lehetőségekről.

A nyitóprogramon László-Varga Zsuzsanna, a megyei kormányhivatal főigazgatója mondott köszöntőt. Beszélt többek között a kormány „első munkahely” programjáról, amely az országban 7000 pályakezdő elhelyezkedését teszi lehetővé. Megyénkben idén eddig 163 pályakezdő álláskeresőnek sikerült munkahelyet biztosítani. A programba november 30-ig lehet bekapcsolódni.

Prof. dr. Horváth Béla, kari dékán pedig kiemelte, hogy egy gazdasági hetilap felmérése alapján a 25 ezer hallgatóval büszkélkedő Pécsi Tudományegyetem nyerte el a legjobb vidéki felsőoktatási intézmény címet.

V. H. M.



**SZEKSZÁRDI
VAGYONKEZELŐ
KFT.**

A Szekszárdi Vagyongazdálkodási Kft. pályázatot hirdet az önkormányzat tulajdonában lévő, megüresedett bérlakások határozott időre szóló bérleti jogának megszerzésére.

Pályázható lakások:

Szekszárd, Babits u. 5.
1 db 19 m² alapterületű komfort nélküli szociális bérlakás

Szekszárd, Béri B. Á. u. 115. fsz. 1.
1 db 62 m² alapterületű összkomfortos költség alapú bérlakás

Szekszárd, Dr. Hirling Á. u. 13.
1 db 58 m² alapterületű összkomfortos költség alapú bérlakás

Szekszárd, Gróf P. u. 14.
1 db 62 m² alapterületű összkomfortos költség alapú bérlakás

Előtakarékosságot vállaló fiatal párok számára
Szekszárd, Honvéd u. 17/A. „Fecskeházban”
4 db 40 m² alapterületű bérlakás

A pályázatok benyújtásának határideje:
2012. december 3.

Részletes felvilágosítás:
Szekszárd, Bezerédj u. 2., Tel.: 74/319-468, 74/510-422

Rejtvény

E heti rejtvenyünk megfejtését november 26-ig várjuk szerkesztőségünk címe: (Szekszárdi Vasárnap, Polgármesteri Hivatal, 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.). A november 4-i számban megjelent rejtveny helyes megfejtése: „**Illyés Gyula: Puszták népe**”. A helyes választ beküldők közül könyvet nyert: **Kleics Andrásné, 7140 Bátaszék, Olimpia u. 36.** Gratulálunk! A könyvet postán küldjük el.

100 ÉVE, 1912. NOVEMBER 14-ÉN SZÜLETETT KÖLTŐ, MÉSÉIRO	ENNEK KÖVET-KEZTÉBEN	NÉMET VÁROS DOMBOR-MU	▽	KFT, ANGOLUL	▽	ULLMANN-SZINESZ-NŐ	ANDALÚZ VÁROS FÉLÁRI	▽	OSVÉNY BIRTOKÁBAN TART	▽	1981-BEN MEGJELENT KÖTETÉNEK CÍME
ÁRPA-GYÖNGY	▽	▽	▽	▽	▽	PIACI KERESKEDŐ AGRÁR-ESZKÖZ	▽	▽	▽	▽	▽
CSOKONAI KÖLTÉMÉNYE	▽	▽	▽	▽	▽	▽	... HACSATURJÁN RITKA NŐI NÉV	▽	▽	▽	▽
▽	▽	▽	▽	▽	▽	PAMLAG, DIVÁNY KÖZÖL, HIRUL AD	▽	▽	▽	▽	▽
OSZLADOZIK ALBAN FOLYÓ	▽	▽	▽	ONERZÉTEBEN SÉRT SZÍNŰ	▽	▽	▽	▽	SVÁJC HATÁRAI	▽	▽
▽	▽	▽	TIZNAPOS IDŐSZAK A HOLD-BAN VANI	▽	▽	▽	▽	▽	RAJZ	▽	▽
KISS ME ... MUSICAL FÉLIGI	KAVALKÁD HÉZAG, ÚR	▽	▽	▽	▽	▽	▽	▽	▽	EGYESI KOPTAT, LE-PUSZTIT	▽
▽	▽	VILÁGÍTÓ-TEST HEGEDŰ-KÉSZÍTŐ V.	▽	▽	▽	▽	▽	ELŐTAG: ÁRAMLÁS. KARDOT ELŐRÁNT	▽	▽	▽
LÖBETEGSÉG MÁRIA, BECÉZVE	▽	▽	KIHALT FÜTOMADAR LONDONI VILLAMOS	▽	▽	▽	MÉSZKŐ-FELSZÍN KÁROLY, BECÉZVE	▽	▽	▽	▽
▽	▽	▽	▽	▽	▽	HOROGRA KERÍT GÖRBE DARABI	▽	▽	▽	▽	▽
ARITMETIKA CSILLAG, ANGOLUL	▽	▽	▽	INDIAI ÖSLAKÓ LÁSD OTT, RÓVIDEN	▽	▽	▽	▽	▽	▽	▽
▽	▽	▽	▽	▽	SÉLYEM-SZÖVET A NEWTON JELE	▽	▽	▽	▽	▽	▽
JUTTAT, RENDEL-KEZÉSRE BOCSÁT	KÖLTŐ VOLT (ISTVÁN)	▽	▽	▽	▽	▽	FUTVA MENE-KÜLŐ	▽	▽	▽	▽

FÜL-ORR-GÉGÉSZETI MAGÁNRENDELÉS
Dr. Elek László
 Fülszűrés és audiológus szakorvos
Szekszárd, Ybl M. u. 3.
Spirit Egészség Centrum
 Rendelési idő:
 hétfő, szerda: 14.30-tól
Bonyhád, Széchenyi tér 7.
 Rendelési idő:
 kedd, csütörtök 16.00-18.00
Előjegyzés: 06 30/234-25-72

UROLOGIAI MAGÁNRENDELÉS:
DR. PAPP FERENC
 urológus főorvos
 Szekszárd, Kossuth L. u. 14.
 Rendelési idő:
 csütörtök 17.00 - 19.00-ig
Bejelentkezés:
06 20 218 3137

Evangélium

Krisztus növekedjen bennünk!

„Neki növekednie kell, nekem pedig lennem”. „Aki felülről jön, az felette van mindenkinek.” (Jn. 3,30-31/a).

Isten üdvtervében Keresztelő János és Jézus egymást követik. Az összehasonlíthatatlanul nagyobb és jelentősebb küldetés Krisztusé. Keresztelőnek a Messiáshoz viszonyítva alárendelt szerepe van, viszont páratlan jelentőségű, hogy ő ezt tudja és hangsúlyozza is.

Tisztában van azzal, hogy feladata: előkészíteni az Úr érkezését. Erről több esetben bizonyosságot tesz, és a Jordán folyóban megkereszteli a megígért Szabadítót.

Jánosból hiányzik minden féltékenység. Teljesen Isten szolgálatában áll. Utolsó, határozott bizonyágtétele Jézusról így hangzik: „Neki növekednie kell, nekem pedig kisebb lennem.”

A Messiás felragyogásával szemben így kell Keresztelőnek egyre inkább jelentéklenné válnia. János a hívó ember alázatának,

a Kritisztusért feláldozott élet szükségességének csodálatos elénk tárása. Arról van szó, hogy engedd magad elé Jézust. Hagyd, hogy Ő legyen az első, és te légy mindig kisebb és egyre kisebb mellette. Énünk tiltakozik az önmegtágadás és alázat ellen. Magam elé engedni bárkit is? Hiszen én akarok első lenni.

Versengő, teljesítményorientált világunkban csak a győzelem és a győztes számít. Székely Éva olimpiai bajnokunknak van egy könyve: „Sírni csak a győztesnek szabad.” Még sírni is. Én engedjem magam elé Jézust? - berzenkedik emberünk. Az emberi gondolkodás sajátja, hogy minden életmegnyilvánuláson keresztül, még az Isten szolgálatában, a könyörtelenség gyakorlása közben is a maga dicsőségét keresi.

Az ősi kálvini kijelentés éppen az ellenkezőjét mondja: „Soli Deo Gloria”, vagyis „Egyedül Istené a dicsőség.” Vagy, amint alapigénk

kifejezi ezt a gondolatot: „Neki növekednie kell, nekem pedig kisebb lennem”.

Valahol olvastam, hogy Gounod, a nagy zeneszerző, a Faust című opera komponistája beszélt el, hogy amikor 18 éves volt, ezt mondta: „én”. Amikor 25 éves lett, már így mondta: „Én és Mozart”. 40 éves korában így módosult kijelentése: „Mozart és én”. Öregségére pedig ennyi maradt mindezekből: „Mozart”.

Vajon mikor jutunk el mi is az alázat gyakorlásához addig, hogy kimondjuk: egyedül Jézus? Ez az alábszállás, kisebbé tétel az élet feláldozása Krisztusért. A kisebbé tétel oly mértékben lesz valóság életünkben, ahogyan a Jézus iránti szeretet növekszik bennünk. A világ nehéz és veszélyes helyzetbe jutott azáltal, hogy az ember Isten létét és hatalmát kétségbe vonva önmagát kezdte el dicsőíteni. Kirajzolódott a természet felett is

uralkodni vágyó és „tudó” ember képe. A dicsőség keresésének meglett az eredménye. A környezetszennyezés, a levegő, a víz, a föld, a növényzet beteg állapota, a felmelegedés veszélyeit hordozó ózonlyuk veszélyezteteti az emberi létet. Alázatra van szükségünk ahhoz, hogy elismerjük, mi emberek akarunk nagyra lenni, Krisztust pedig egyre inkább háttérbe szorítjuk.

Mondva csinált nagy dicsőségünk és kis Jézuskánk van. Egészséges újvilágot építeni úgy lehet, ha Krisztus hatalma jut érvényre. Ezért szolgáljuk alázattal az Ő ügyét. Társadalmi és egyéni boldogulásunk kulcskérdése a jánosi lelkület:

„Neki növekedni kell, nekem pedig kisebb lennem”.

Kérjük Istent, adjon nekünk erőt ahhoz, hogy őszinte szerénységgel szolgáljuk megváltó Krisztusunkat, egy pillanatra sem feledve, hogy egyedül övé a dicsőség.

Lemle Zoltán református lelképásztor

Tolnai Tájak ÍE: két összetett bajnok

A közelmúltban adta át a Magyar Íjász Szövetség elnöksége a 2012-es 3D és terepszakág Grand Prix-sorozatának díjait. Mindkét versenysorozat négy fordulóból állt, egy-egy versenynek Sötétvölgyben megyénk is helyt adott.

A Tolnai Tájak Íjász Egyesület versenyzői két összetett elsőségnek örülhettek. A női felnőtt CU-sok (compound unlimited) között a 3D és a terep GP-n egyaránt Háhner Erika hozta el az első helyet, így mindkét versenysorozatban őt avatták bajnokká. Férfi HU (hunter) kategóriában is szekszárdi siker született: mind a 3D, mind a terepszakágak GP-győzelmét Huszár Zoltán érdemelte ki. Férfi CU-ban id. Bóka László negyedik helyezést ért el, ami azért is szép eredmény mivel csupán idén kezdett versenyezni ebben a kategóriában.

Az évadzáró salgótarjáni versenyen is remekeltek a TTIE versenyzői: Háhner Erikán nem tudtak kifogni a riválisok, egyéni legjobbját hozva biztosan győzött. Huszár Zoltán felnőtt férfi HU-ban a második, míg id. Bóka László felnőtt férfi CU-ban szintén a második helyezést érte el.

Ezek az eredmények azért voltak különösen fontosak a szekszárdiak számára, mert a következő évben mindkét szakág Európa-bajnokságát Magyarországon rendezik – a jó forma biztató a nagy megméretések előtt.

SPORTHÍREK

KOSÁRLABDA. Izgalmas mérkőzést játszott az Atomerőmű-KSC Szekszárd A-csoportos női kosárlabda csapata hazai pályán a Cegléd ellen. A vendégek egy az utolsó pillanatokban dobott triplával kiharcolták ugyan a hosszabbítást, ám a ráadásba a Bálint Réka (22) és Maja Scsekics (21) vezérelte KSC volt a jobb, és 78-75-re nyert.

KÉZILABDA. Bejutott a Magyar Kupa legjobb 16 csapata közé a Fekete Gólyák KC, miután hazai pályán biztosan verte a szintén NB I/B-s Szombathelyt (35-25). A szekszárdiak – akik a következő körben akár élvonalbeli csapatot is kaphatnak – a bajnokságban november 18-án, vasárnap 16 órakor a Rinyamenti KC együttesét fogadják.

Pécsi sikerek Sötétvölgyben

A szekszárdi Szemerei Levente nyert a fiúknál

Sötétvölgy volt a helyszíne a négy állomásos V. Baron von Twickel mezeifutó-versenysorozat utolsó viadalának, amely Eb-válogató is volt egyben.

Több, mint négyszázan (467) teljesítették a versenyt, volt olyan gyermek, aki egyéniben és váltóban is indult. Az Eb-válogató kiválóan sikerült. Főleg a junior-ifjúsági fiúk diktáltak nagy tempót, de Bene Barnabás, és az olimpikon Minczér Albert is meg-



Báró Twickel György fősponzor, Minczér Albert, Bene Barnabás és Czencz Péter

győzően futott. A felnőttek 10 kilométeren biztosan győzött a PVSZ korosztályos Európa-bajnoka, de a szekszárdi Czencz Péter is dobogóra állhatott.

A nők versenyét Kácser Krisztina nyerte, az utánpótlás korúakat Gyürkés Viktória képviselte a mezőny-

ben. A junioroknál a nagyot hajrázó Matkó Csaba, és a nagy előnnyel célba érő Kószás Krisztina győzött.

A Sport XXI. program dél-dunántúli regionális versenye sikertörténetnek bizonyult: U11-ben tizenegy váltó, U13-ban nyolc váltó indult.

Győztesek. Leány mini kategória (2002-), 600 méter: Auman Viktória (Favorit AC Kaposvár). Gyermekek (2000-2001), 1500 m: 1. Mátó Sára (ARAK). Serdülő (1997-1998), 2000 m: 1. Ladányi Fruzsina (VEDAC). Ifjúsági és junior (4000 m): 1. Kószás Kriszta (Bercsényi DSE). U23 (6000 m): Gyürkés Viktória (Ikarus BSE). Abszolút (10 km): Kácser Krisztina (PSN Zrt.).

Fiú mini kategória, 600 m: 1. Vágvölgyi Pál (Budaörsi DSE). Gyermekek (2000-2001), 2000 m: Szemerei Levente (AC Szekszárd). Serdülő (1997-1998), 4000 m: Bertalan Renátó (VEDAC). Ifjúsági és junior (6000 m): Matkó Csaba (ARAK). U23 (8000 m): Szabó Sándor (TSC-Geotech). Abszolút (10 km): Bene Barnabás (PVSZ).

Jubilál a téli teremfoci-bajnokság

December 8. és 2013. február 10. között immár 20. alkalommal rendezik meg a szekszárdi városi sportcsarnokban a pénzdíjas téli teremlabdarúgó tornát. A jubileumi kiírásra 20 csapat nevezését várják, akik két csoportban, az alapszakasz, majd a rájátszás mérkőzésein küzdenek a helyezésekért.

A találkozót hagyományosan oldalpalánkos küzdőtéren, 2x5 méteres kapura játsszák, a játékidő ezúttal is 2x25 perc. A nevezéseket november 27-én (kedd) 12 óráig várják Szekszárdi Sportközpont NKft. (7100 Szekszárd, Keselyűsi u. 3.) címre, vagy személyesen a Sportcsarnok titkárságán. A technikai értekezletet november 30-án (péntek) 16.30 órakor tartják a sportcsarnokban, a csapatonkénti 55.000 Ft-os nevezési díjat is legkésőbb eddig kell befizetni.

A részletes versenykiírás és játékszabályzat elolvasható a www.sportcsarnokszekszard.hu honlapon.

Apróhirdetés

ELADÓ HÁZ. Szekszárdon, a városközpont közelében, csendes, igényes környezetben, a Hársfa utca 6. szám alatt nagy családi ház eladó. Érdeklődni lehet a 06/20-9467-111-es, este a 74/315-461-es telefonon.

Jézus Krisztus a te győzelmed!

Ingyenes gyógyulási lehetőség!

Szekszárd, Mátyás Király u. 4. minden vasárnap 17.00

Szervező: Jézus él alapítvány

30/913-7333

ksze-szekszard.hu

A részvétel ingyenes!

ITT AZ ŐSZ, TÖLTSD FEL MAGAD!

EGÉSZSÉG JÓ KÖZÉRZET KÉNYELEM

RÉPA EGÉSZSÉG-CENTRUM a KORZÓ ÁRUHÁZBAN

- vitamingszorgalmas zöldség-gyümölcs választék,
- konyhakész tisztított termékek,
- friss saláták,
- zöldség-, gyümölcslevek helyben facsart friss alapanyagokból igény szerint.

Akciós ajánlatunk november 19-től november 24-ig:

- narancs 289 Ft/kg
- kivi 1 kg-os dobozos 259 Ft
- vöröshagyma 10 kg-os zsákos 990 Ft
- ananász 360 Ft/db

NYITVA TARTÁS:

Hétfő - Péntek: 7.00 - 16.00, szombat: 7.00 - 12.00

KORZÓ ÁRUHÁZ

Előrendelés: 06-74/412-225, mobil: 06-30/348-5676

NÉZZEN BE HOZZÁNK!

Újabb szekszárdi bajnokcsapat formálódik

A Tolle-UFC háza táján nem beszélnek az NB II-ről, de tovább dolgoznak érte

Folytatás az 1. oldalról.

- A klubnál kialakult utánpótlásnevelő rendszer megtartásának, megerősítésének eredménye a mostani helyzet, az évről évre történő szisztematikus előrelépés - mondja Fehér Attila ügyvezető elnök. - Ehhez persze az is kellett, hogy szívesen térjenek haza olyan szekszárdi kötődésű játékosok, mint Ganczer, Fejes, Horváth Péter, vagy Rátkai. Jó ezt az „időutazást” megélni a hétköznapiak során, mert ez a csapat nem idecsábított zsoldosokból, hanem a „gyerekeinkből” áll, éppen ezért bizakodó vagyok a közeljövőt illetően. Az is örömmel tölt el, hogy szinte valamennyiük előtt ott a további fejlődés lehetősége. Céljaik elérésében a mai szekszárdi szakmai közeg, edzői stáb tud segíteni - mondta az elnök.

Kvanduk János, a felnőtt csapat edzője közmegelegedésre dolgozik, másfél éve vette át az első csapatot. Szinte szimbiózisban él tapasztalt, karizmatikus, a klub utánpótlásában dolgozó edzőkkel, és remek a kapcsolata a játékosokkal is. A mai csapat nem csak jó, de az osztály szintjén tudatos, magabiztos, és már stílusos is. Remek a védelme, hiszen a 13 meccsen mindössze hét gólt kapott, támadójátékával pedig a mezőny legtöbb csapatát védekezésre kényszeríti, és előbb-utóbb feltöri a reteszeket. Az UFC a jobb csapatok ellen is képes a játék irányítására, ugyanakkor kellőképpen taktikus volt például a legfőbb rivális, a Du-



Juhász Máté (középen) góljával nyert az UFC a Dunaújváros ellen

naújváros ellen, amikor a vezetést kellett megtartani.

- Tavaly talán többet birtokoltuk a labdát, de nem tudtuk úgy kontrollálni az ellenfeleinket, mint most - emelte ki Kvanduk János. - A csapatszintű védekezésünk eredménye a kevés kapott gól. Labdavesztés után a csatáraink is visszalépnek, így nagyon kevés esélyt adunk a leindításokra, a tiszta góllhelyzet kialakítására. Ami a támadásokat illeti, a kombinatív játékban még szeretnénk előrelépni tavasszal, és persze a helyzetkihasználásban is. Több mérkőzésen is 1-0-ás vezetéssel maradnak ki a helyzeteink, aminek ősszel még nem láttuk a kárát, de később sem szeretnénk - mondta az edző.

Az őszi idényben négy pont az előnye a Szekszárdnak a második Komlóval, és

hat egység a harmadik Dunaújvárossal szemben. Várhatóan ez a két csapat, illetve az NB III-ban maradás lehetőségét jelentő 3-5. helyek egyikére pályázó gárdák is „felülről” erősítenek majd a télen. Az UFC-hez várhatóan nem érkezik senki, a klubvezetés okkal bízik benne, hogy képesek lesznek ezzel a kerettel is a bajnokság megnyerésére, vagy legalább a szintén automatikusan NB III-as tagságot jelentő második hely megszerzésére.

A nagy bravúrról, az NB II kiharcolásáról senki sem beszél. Legfeljebb álmodik róla, és dolgozik érte. Mindenesetre, ha mégis megtörténne, és visszaköszönne az a szomorú helyzet, ami 10 évvel ezelőtt megtörtént... Nos ennek említésére Fehér Attila azonnal felcsattan: „Én ilyet játékosként már átéltem, ez

nem történhet meg még egyszer! Ebben az esetben én biztosan elbujdosok, mert egyszerűen képtelen lennék odaállni a srácok elé, és kimondani, hogy megint nem tudjuk vállalni.”

Az UFC-nél már most azon dolgoznak, hogy akit csak lehet, megtartsanak. Az ősszel kiemelkedőt nyújtó góllövő csatár, Horváth Péter marasztalása nem egyszerű, akár már a télen visszarendelheti az MTK, lévén, hogy immár több mint egy éve játszik itt kölcsönben a szekszárdi kötődésű játékos.

- Jól haladnak a tárgyalások, hogy legalább nyárig nálunk maradjon - szolgált jó hírrel Kvanduk János. - Az ősszel két hétre visszatért az MTK-hoz, ahol nagyon elégedettek voltak vele. Garami József, az MTK vezetőedzője bennünket is dicsért, ami jólesett, és amiből azt szűröm le, hogy tavasszal is csapatunkat erősítheti a csatár. **B. Gy.**

A bajnokság állása

Hely	Csapatok	M	Gy	D	V	Gólok	ÖK	Pont
1	TOLLE UFC Szekszárd	13	11	2	0	32	7	25
2	Komló BSK	13	10	3	0	24	13	31
3	Dunaújváros FC	13	7	7	4	45	8	27
4	Békéscsaba SE	13	7	3	3	19	13	24
5	FCFC-MATYÁS	13	7	2	4	21	14	23
6	Szentlőrinc SE	13	6	3	4	21	15	19
7	Nagyatád FC	13	5	3	5	21	20	18
8	Dorostói FC-Rubin	13	4	3	6	16	18	12
9	Nagybajom AC	13	4	3	6	11	27	12
10	Bonyhád VSC	13	3	4	6	16	23	13
11	Hód SC	13	3	2	8	20	25	11
12	Tolna UFC	13	3	3	7	16	14	9
13	Balassagyőr SE	13	2	3	8	26	17	8
14	Kölcse VSC	13	2	0	11	41	28	8

GÁRDI BÚTORÁRUHÁZ
Egészségpénztár elfogadóhely

Szekszárd Rákóczi u. 110.
Tel./Fax: 74/419-542
e-mail: gardibutorhaz@tollna.net

Nyitva tartás:
H-P: 9-17 óráig,
Szo: 8.30-11.30-ig

A kanapéágyak mestere
Gerincvédő zóna

Kanapéágyak gerincvédő zónával mindennapos használatra

A SOFART által kifejlesztett speciális rugós matrac, mely biztosítja az egészséges gerinc megfelelő alátámasztását. A testsúly nagy része a matrac középső részén helyezkedik el, ezért itt szükséges a matrac megerősítése. Csak a SOFART kanapéágyak készülnek gerincvédő zónával, melyek állandó fekhelynek is alkalmasok.

Díva kanapéágy
3 méretben rendelhető

már **89900 Ft-tól**

Hitelevásárlási lehetőség!

EGÉSZSÉGPÉNZTÁRI ELFOGADÓHELY
(Vitamin, Patika, Vasutas, OTP)

KATEDRA® nyelviskola Szekszárd, Paks
Superbrands

Sikeres nyelvtanulás
sikeres élet!

Nyelvórák már 815 Ft/órától!

Tanfolyamindulások november 26-tól!
Részletekről érdeklődj ügyfélszolgálatunkon.

7100 Szekszárd, Tinódi u. 9. • Tel./fax: 74/418-211 • E-mail: szekszard@katedra.hu
7030 Paks, Dózsa Gy. u. 98. • Tel.: 75/676-201 • E-mail: paks@katedra.hu
Simon Andrea E.V. Akkreditált Felnőttképzési Intézmény: AL-1192 Felnőttképzési Reg. szám: 17-0108-04

„Soknak semmi nem lehetetlen”

A Szent Erzsébet Karitasz jótékonyági estje a Tücsök Zenés Színházzal

A Garay János Gimnázium díszterme felé tartottak mindazok, akik elfogadták a Szent Erzsébet Katolikus Karitasz meghívását, és a novemberi kora estén úgy kívántak segítő kezet nyújtani a rászorulóknak, hogy közben maguk is egy kellemes estét tölthessen el, jó társaságban. Az évek óta Szent Erzsébet ünnepe táján sorra kerülő jótékonyági est tavalyi nagy sikerére tekintettel idén nagyobb befogadóképességű teremről gondoskodtak az aktivisták, így került a rendezvény ezúttal a gimnázium reprezentatív termébe. Csak egy kicsit borongtunk azon, hogy itt meg jócskán maradtak szabad helyek.

Úgy tűnik, többnyire ugyanazokat a jó szándékú embereket sikerül évről évre megszólítani. De őket sikerül! A Karitasz küldetése a város szegényeiről való gondoskodás, szociális feladatok ellátása, elmagányosodott emberek látogatása, a RÉV Szolgáltatón keresztül a szenvedélybetegség segítése. Felkelteni, fenntartani a reményt azokban, akikben már nincs remény, szeretni azokat,



A Tücsök Zenés Színpad énekesei ezúttal is kitétek magukért

akik magukat már nem szeretik. Az ehhez a szolgálathoz szükséges anyagiakat gyarapítja az est bevétele is.

Csillagné Szántó Polixéna köszöntőjében nagy emberektől idézett, akik megfogalmazták, mi az, amit tehetünk. „Egynek minden nehéz: soknak semmi nem lehetetlen” - világított rá Széchenyi

István az összefogásban rejlő erőre. „A gazdagoknak egyszerűbben kellene élni ahhoz, hogy a szegények egyszerűen élhessenek” - hirdette Gandhi. Nem lehetünk mindannyian Széchenyik, Gandhik, Teréz anyák, de a magunk keretei között mi is tehetünk - többek között egy belépő megváltásával.

A Béresné Kollár Éva irányította Tücsök Zenés Színpad, ezúttal is kitétt magáért. Akár musical, akár a könnyűzene más szegmense, akár népdalcsozor vagy megzenésített versek kerültek sorra, remekeltek. Különösen méltányolta a közönség franciául előadott produkciójukat, hiszen megtudtuk: hamarosan sorra kerülő franciaországi vendégszereplésükre készülve tanulták meg a dalokat.

Németh Judit - akit ezúttal is műsorvezetőként és előadóként is láthattunk - most is fantasztikus volt. Könnyesre neveltük magunkat az, egy óvónéni megpróbáltatásairól szóló vidám írást hallgatva. Majd a meghatottságtól könnyeztünk Saint Exupery Fohász című versén, vagy Dickens írásán.

Elgondolkodtam, hogy jövő évben ilyenkor vajon hová szervezik az önkéntesek - asszonyok, akik gyakran maguk is betegségekkel, gondokkal küszködnek - a rendezvényt? A gimnázium díszterme méltó hely...Jó lenne, ha megtöltenénk. Mert tudjuk: soknak semmi nem lehetetlen. **Rostás I.**

BARTINA KARÁCSONYVÁRÓ



A Bartina Néptánc Egyesület
hét korcsoportjának bemutatkozása

2012. DECEMBER 7-ÉN, PÉNTEKEN 18 ÓRAKOR
A VÁROSI SPORTCSARNOKBAN

Belépőjegy ára: 2000 Ft.

Az egyesület működését segítő támogató jegy ára 5000 Ft,
mely a nézőtér első négy sorába szól.



Szekszárdi Műjéggpálya



nyitás:

DECEMBER 1.

WWW.JEGPALYA-SZEKSZARD.EU
WWW.FACEBOOK.COM/JEGPALYA

Ortopédiai szűrés

A Mentálhigiénés Műhely Önkéntes Központ Nyugdíjas Tagozata szervezésében dr. Róth Teréz ortopéd szakorvos ingyenes ortopédiai szűrést és vizsgálatot tart november 20-án és 27-én. Előzetes bejelentkezés: minden kedden és pénteken 8-10 óráig a Szent István tér 15-17. alatti irodában vagy a 20/415-46-67-es telefonon.

VÉRVÉTEL VÁRAKOZÁS NÉLKÜL SAJÁT OTTHONÁBAN!
+36-30/590-24-04
Bíró Aranka egészségügyi szakasszisztens
*A szolgáltatás érvényes laboratóriumi beutalóval vehető igénybe!
A szolgáltatásért térítési díjat kell fizetni!



ELEKTRONIKAI HULLADÉK INGYENES átvétele
Szekszárdon, a Rákóczi u. 19-ben.
Üzletünkben magyar ruházati termékek, lakástextiliák, népművészeti ajándéktárgyak kaphatók.
KT-Dinamic Nonprofit Kft.
Rehabilitációs Foglalkoztató
Tel.: 74/315-103

„Ha drágák a tankönyvek, ...vegyél vagy adj el használt tankönyveket!”
Látogass a részletekért a www.tankonyvker.hu oldalra!
Minden pénteken délután és szombaton délelőtt könyvtalványt adunk az eladható tankönyvekért Szekszárdon a Mészáros u. 7. sz. alatti Tankönyvboltban. Tel.: 30/9379-204

TV TÁVIRÁNYÍTÓK
minden típushoz
2 éves garanciával
elektronikai szaküzletünkben
EMTRONIK Műszaki Kereskedés
7100 Szekszárd, Kossuth u. 8.
Tel/Fax: 74/312-645 info@emtronik.hu

A POLGÁRMESTER, A JEGYZŐ ÉS A KÉPVISELŐK 2012. NOVEMBERI FOGADÓÓRÁI

HORVÁTH ISTVÁN polgármester
November 27. (kedd) 16-18 óráig.
Polgármesteri Hivatal, polgármesteri tárgyaló.

AMREINNÉ DR. GÁL KLAUDIA jegyző
Minden szerdán 10-12 óráig. Polgármesteri Hivatal, I. em. 40. sz. iroda

DR. HAAG ÉVA alpolgármester
November 20-án (kedd) 16-17 óráig.
Polgármesteri Hivatal I. em. 36. sz. iroda.

II. sz. választókerület
November 13. (kedd) 16-17 óráig tartotta.
Garay J. Általános Iskola és AMI (Zrínyi u.)

ÁCS REZSŐ alpolgármester
A hónap harmadik hétfőjén 14-15 óráig.
Polgármesteri Hivatal I. em. 36. sz. iroda.

III. sz. választókerület
November 8. (csütörtök) 17-18 óráig volt.
I. Béla Gimnázium és Informatikai Szakközépiskola, Szekszárd, Kadarka u. 25-27.

DR. HORVÁTH KÁLMÁN képviselő
I. sz. választókerület

A hónap második hétfőjén 17-18 óráig.
Kadarka utcai óvoda.

DR. TÓTH GYULA képviselő
IV. sz. választókerület.
A hónap harmadik hétfőjén 16-17 óráig.
Babits Mihály Általános Iskola.

KÖVÁRI LÁSZLÓ képviselő
V. sz. választókerület.
A hónap első hétfőjén, 18-19 óráig.
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

CSILLAGNÉ SZÁNTHÓ POLIXÉNA képviselő,
VI. sz. választókerület
A hónap második keddjén 16-17 óráig.
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

LEMLE BÉLÁNÉ képviselő
VII. sz. választókerület.
A hónap első szerdáján, 17-18 óráig.
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

MÁTÉ PÉTER képviselő
VIII. sz. választókerület.

A hónap második hétfőjén 17-18 óráig.
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

DR. HADHÁZY ÁKOS képviselő
IX. sz. választókerület.
A hónap utolsó pénteken 14-15 óráig.
Baka István Általános Iskola

FAJSZI LAJOS képviselő
X. sz. választókerület.
A hónap harmadik hétfőjén 17-18 óráig.
Szőlőhegyi Óvoda, Könyvtárpépület

HALMAI GÁBORNÉ képviselő
A hónap első és harmadik csütörtökjén.
16.30-18.00 óráig. Szekszárd, Mikes u. 24.
Bejelentkezés: 74/510-663 telefonon.

ILOSFAI GÁBOR képviselő. A hónap második szerdáján 17-18 óráig, Mikes u. 24.

DR. TÓTH CSABA ATTILA képviselő
A hónap harmadik hétfőjén 17-18 óráig.
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

ZAJÁK RITA képviselő
A hónap utolsó hétfőjén 17-18 óráig.
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

„Nap, hold és csillagok égnek az én lámpásomban”

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Egyesület klubja november 10-én Márton napi családi délutánt hirdetett meg a város kisiskolásainak a Cserkészházba.

Scherer-Csabai Gyöngyi, a klub vezetője remélte, hogy legalább 10-15 gyerek eljön a rendezvényre, így örömmel vette segítőivel Pápai Tímea, Koleszár Olga és Rácz Nóra pedagógusokkal – akik a nyári német napközi szervezésében és lebonyolításában is nagy segítségére voltak –, hogy a gyerekek csak jöttek, jöttek, s a terem, ahol már minden elő volt készítve egy tartalmas délutánra, zsúfolásig megtelt. Voltak szülők, akik nem csak elhozták gyerekeiket, de ott is maradtak, s örömmel nézték végig, milyen jól érzik magukat a színes programon.

A 35 gyerek először filmvetítés és mese keretében ismerkedett meg Szent Márton történetével, s nagy örömmel tapasztalták a szülők, hogy már eddig is milyen sokat tudnak a legendáról, amelyben Szent Márton a jóság, a segítőkészség és a szerénység megtestesítője.



A vetítés után kezdődött az igazi „munka”. Minden gyerek kedve szerint Szent Márton életéből vett rajzokat, könyvjelzőt színezhetett. Több gyerek vállalkozott lámpás készítésére – kis üveg, benne mécses és drótból készült tartó –, amely nagy kihívás volt, hiszen libákat ábrázoló szalvétákból kivágtott mo-

tívumokat ragasztottak az üvegre, s ezzel díszítették.

A teremben zsongás, izgalom, a gyerekek a készülő „művekben” gyönyörködtek. Valóban egy igazi legendás délutánt jelentettek a várakozáson felüli létszámú gyereksereg. A nagy „alkotások” közben megjelent Keller Antal, a Német Nemzetiségi „Mondchein” Kórus harmonikása, és elkezdődött a szebbnél szebb német népdalok éneklése. Többségét ismerték a gyerekek, azonban az igazi nagy siker a Lámpás című dal volt. Amikor elkészültek a lámpások, a gyereksereg, pedagógusokkal, szülőkkel kiment az udvarra – addigra már jócskán sötét volt –, és körbejárva az udvart, a lámpásokkal világítva, németül énekeltek a kedves dalt: „Nap, hold és csillagok égnek az én lámpásomban...”

A percek rohantak, a séta után még egy meglepetés várta a kicsiket. A pedagógusok finom vöröshagymás, libazsíros kenyérral és teával kínálták meg a játékos délutánon megéhezett gyerekeket.

Sas Erzsébet

**AUTÓPatyolat
KÉZI AUTÓMOSÓ!**

Lágyított vízzel
történo mosás -
foltmentes száradás!

Tartsay V. u. 6.

Tel.: 74/511-090

NYITVA: hétfőtől péntekig:
8-18-ig, szombaton: 8-14-ig



- ✓ Külső mosás
- ✓ Belső takarítás
- ✓ Kárpittisztítás
- ✓ Klímafertőtlenítés

PARTNER-TEXTIL

LAKÁSTEXTIL ÜZLET

Szekszárd,
Széchenyi u. 55-57. **ÜNNEPEK ELŐTTI AKCIÓK!!!**

ÜNNEPEK ELŐTTI LAKÁSTEXTIL VÁSÁR

2012. 11. 12. – 2012. 11. 30.-IG!

Függönyök verhetetlen áron!!!
Kedvezményes varrással!

Walt Disney termékek hatalmas választékban

**MINDEN TERMÉKRE
20% ÁRENGEDMÉNY**

Az árengedmény SZUPER áras termékekre nem vonatkozik!!!

Ünnepek előtti szőnyegvásár
Akár 60% kedvezmény!

Szuper ár!!! EXKLUZÍV Szuper ár!!!

WHITE-LINE termékek már **ÜNNEPI** áron!

Paplan 1000g	Párna 900g	Kispárna 300g
13.990.- helyett 6.995.-	7.990.- helyett 3.995.-	3.990.- helyett 1.995.-

Törölközők, ágyneműk, lepedők, ágytakarók, terítők, viaszvásznak, karnisok!!!

Minden kedves vásárlónkat szeretettel várjuk!!! **NYITVA: hétfő-péntek 09.00-17.00, Szombat: 09.00-12.00**

TÖRT ARANY- FELVÁSÁRLÁS

a legmagasabb napi áron
KÉSZPÉNZÉRT
(szaldépzett becsűsűdhet)

14 karátos arany:	6.280 Ft/g*
18 karátos arany:	8.000 Ft/g*
Tört ezűst:	115 Ft/g*

Cím:
Szekszárd, Széchenyi u. 32. • Telefon: 06-74/419-297
Szekszárd, 160-as alatti élszerűzet • Telefon: 06-74/416-412

Őszi-téli cipűvásár!

Széles, problémás, fájós lábakra.
Női bokacipűk, bokacsizmak.
Egyes modellek 36-42-es méretig.
Ha önnek is fontos a kényelem, jöjjon el!

Bűtykös, kalapácsujjas láb nem akadály!
Ha van lűdtalpbetűtje, hozza magával!

Szekszárd, volt Ady kollégium
Augusz Imre utca
November 24.(szombat) 9-12 óráig

ŐRIÁSI ÁGYNEMŰ és PAPAN VÁSÁR

Szekszárdon a DOMINÓ Irodaházban
(Mátyás Kir. u. 4/c, EURONICS mellett)
november 21-én (szerdán 8.30-15.00-ig)

- Pamut, krepp, szatén, frotír, flanel, damaszt ágyneműk, lepedők,
- Törölközők, párnák, plédek, ágytakarók, anginok,
- Kis- és nagypárnahuzatok, ülőpárnák, abroszok,
- Függöny-méterárú árengedménnyel!
- Téli mosható műszálas paplanok 2.800.-Ft
- Téli gyapjúval töltött paplanok 4.600.-Ft
- Kétszemélyes paplan, péld is kapható!